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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่
สมัยสามัญ  สมัยที่  2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕63
วันจันทร์ที่  18 พฤษภาคม   ๒๕๖3  เวลา  ๐๙.3๐  น.
ณ   ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่
...................................................................
ผู้มาประชุม

	ลำดับ
	ชื่อ
	สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	1
	นายสมศักดิ์
	ดุมใหม่
	รองประธานสภาเทศบาล
	สมศักดิ์  ดุมใหม่

	2
	นายสวัสดิ์
	พงษ์ใหม่	
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1
	สวัสดิ์   พงษ์ใหม่

	3
	นายทวี
	กูบโคกกรวด
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1
	ทวี    กูบโคกกรวด

	๔
	นายจอมพล
	ศรีพนม
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑
	จอมพล  ศรีพนม

	๕
	นายสถาพร
	ชาญสูงเนิน
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑
	สถาพร  ชาญสูงเนิน

	๖
	นางอุดรรัตน์	
	เกษใหม่
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2
	อุดรรัตน์   เกษใหม่

	๗
	นายจันทร์
	เทาใหม่
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2
	จันทร์   เทาใหม่

	๘
	นายประหยัด
	เพื่อนเกาะ
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2
	ประหยัด   เพื่อนเกาะ

	๙
	นายธวัชชัย	
	โชตินภาลัย
	สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2
	ธวัชชัย  โชตินภาลัย

	10
	นางธัญพร 
	ศรีมะเริง
	เลขานุการสภาเทศบาล
	ธัญพร  ศรีมะเริง



ผู้ไม่มาประชุม

	ลำดับ
	ชื่อ
	สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	1
	นายรวย 
	ทองยัง
	ประธานสภาเทศบาล
	-ลาประชุม-


ผู้เข้าร่วมประชุม

	ลำดับ
	ชื่อ
	สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	1
	นายสิรกิจ
	วาปีธรรม
	ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี
	สิรกิจ  วาปีธรรม

	๒
	นางสาวสุรีย์
	พิมพ์ปรุ
	รองปลัดเทศบาล
	สุรีย์  พิมพ์ปรุ

	3
	นางชวันภรณ์
	รุ่งเรือง
	ผู้อำนวยการกองคลัง
	ชวันภรณ์  รุ่งเรือง

	๔
	นายภุชพงศ์  
	บุญศรีรัตนะ
	ผู้อำนวยการกองช่าง
	ภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ

	5
	นางเพียงพิศ
	แพงอนันต์
	ผู้อำนวยการกองการศึกษา
	เพียงพิศ  แพงอนันต์

	๖
	พจอ.จัตุรงค์
	รูปไธสง
	หัวหน้าฝ่ายบริการงานสาธารณสุขฯ
	จัตรงค์    รูปไธสง

	๗
	นางสาวภาติยา
	อารี
	หัวหน้าศูนย์การศึกษานอกระบบ
	ภาติยา   อารี

	๘
	นางเพ็ญนภา
	ชนะชัย
	ผู้แทนผู้อำนวยการโรงเรียนอุบลรัตน์ฯ
	เพ็ญนภา  ชนะชัย

	๙
	นางภคภัทร
	เดชชาติธนาคุณ
	นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ
	ภคภัทร เดชชาติธนาคุณ




	ลำดับ
	ชื่อ
	สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	10
	นางสาวฉวีวรรณ
	พลใหม่
	นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ
	ฉวีวรรณ พลใหม่

	11
	ว่ารต.ธวัช
	ครูโคกกกรวด
	นิติกรชำนาญการ
	ธวัช  ครูโคกกรวด




เริ่มประชุมเวลา  09.3๐ น.		เมื่อได้เวลาประชุม (เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ได้ตรวจสอบรายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมเมื่อครบองค์ประชุมแล้ว)  มีสมาชิกสภาเทศบาลมาประชุม   9 ท่าน คือ นายรวย ทองยัง ประธานสภาเทศบาล ไม่อยู่ในที่ประชุม 1 ท่าน คือนายจันทร์  เทาใหม่ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ครบองค์ประชุม เชิญสมาชิกสภาเทศบาลเข้าห้องประชุม 
		 เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  เลขานุการสภาเทศบาล  ได้เชิญนายสมศักดิ์  ดุมใหม่ รองประธานสภาเทศบาล รักษาราชการแทน ประธานสภาเทศบาล ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุม จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย  พร้อมนำผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านไหว้พระสวดมนต์  และเรียนเชิญ รองประธานสภาเทศบาลบ้านใหม่ กล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ สมัยสามัญ สมัยที่  2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖3  และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			เรียน   ท่าน สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ท่านปลัดเทศบาลปฏิบัติ
รองประธานสภาเทศบาล		หน้าที่นายกเทศมนตรี ผู้อำนวยการกองทุกกอง  พนักงานเทศบาล
ประธานสภาเทศบาล	เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง ในวันนี้นายรวย ทองยัง ประธานสภาเทศบาล          ไม่สามารถมาร่วมประชุมได้ เนื่องจากป่วยต้องพักรักษาตัว กระผมจึงทำหน้าที่ประธานในที่ประชุมแทน ผมขอเปิดการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖3   ให้เลขานุการสภาอ่านประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล 

นางธัญพร  ศรีมะเริง			   ประกาศสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่
เลขานุการสภาเทศบาล		       เรื่อง   เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  
สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖3
............................................................
ตามมติสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ สมัยสามัญ สมัยแรก ในคราวประชุมเมื่อวันที่  3  กุมภาพันธ์  ๒๕๖3  ได้กำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ สมัยสามัญ สมัยที่  2  ประจำปี พ.ศ.  ๒๕๖3  ระหว่างวันที่  ๑  พฤษภาคม  25๖3  ถึงวันที่  30 พฤษภาคม   ๒๕๖3  จำนวนวันประชุม  30  วัน  นั้น     
อาศัยอำนาจตามข้อ ๒๒  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่นพ.ศ. ๒๕๔๗  ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  จึงแจ้งให้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  และประชาชนในเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ได้รับทราบว่าสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  จะดำเนินการเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖3  เริ่มตั้งแต่วันที่  1  พฤษภาคม  25๖3  เป็นต้นไป  มีกำหนดไม่เกิน  30  วัน  สำหรับวันนัดประชุมสภาเทศบาลวันใดนั้นจะแจ้งให้ทราบอีกครั้ง

					จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน


					ประกาศ  ณ  วันที่    ๑3    เดือน  เมษายน   พ.ศ.  ๒๕๖3
					
                               		 (นายสมศักดิ์  ดุมใหม่)
			รองประธานสภาเทศบาล รักษาราชการแทน
  				      		    ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่                           		 				
ระเบียบวาระที่  ๑			เรื่องที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุม
		
นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  1  เรื่องประธานแจ้งต่อที่ประชุม ครับ
รองประธานสภาเทศบาล	ไม่มีนะครับ
รก.ประธานสภาเทศบาล

ที่ประชุม		รับทราบ

ระเบียบวาระที่ ๒		เรื่องรับรองรายงานการประชุม
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่  2 ประจำปี  25๖3  วันที่  3  กุมภาพันธ์ ๒๕๖3 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุม สมัย
รองประธานสภาเทศบาล		สามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำปี  25๖3  วันที่  21 กุมภาพันธ์  ๒๕๖3  
รก. ประธานสภาเทศบาล		ท่านสมาชิกได้เปิดดูรายงานประชุมครั้งที่แล้วครับ เชิญท่านจอมพล ครับ 

นายจอมพล ศรีพนม			เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1	ทุกท่าน กระผม นายจอมพล  ศรีพนม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ข้อทักท้วงรายงานการประชุมครั้งนี้ครับ หน้าปกแรกครับ การประชุมสภาเทศบาล สมัยที่  2 วันที่  18 พฤษภาคม 2561 สงสัยเราประชุมย้อนหลัง 2 ปีครับ  มันต้อง 18 พฤษภาคม 2563 ครับ ขอบคุณครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล


นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		มีท่านใดจะแก้ไขไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
รองประธานสภาเทศบาล	เรื่อง รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่  2 ประจำปี  
รก. ประธานสภาเทศบาล	25๖3	วันที่  21  กุมภาพันธ์  ๒๕๖3 ท่านใดรับรอง กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลรับรองทั้งหมด  7  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		งดออกเสียง
					1. นายอุเทน   กูบโคกกรวด
					2. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน  รับรอง 7  ท่าน งดออกเสียง 2 ท่าน ในการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่  2 ประจำปี ๒๕๖3 เมื่อวันที่  21  กุมภาพันธ์  ๒๕๖3

ระเบียบวาระที่  3  		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  1 ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมตลาด พ.ศ.2563

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่  1 ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติ 
รองประธานสภาเทศบาล		เรื่อง การควบคุมตลาด พ.ศ. 2563 เชิญเจ้าของญัตติ ครับ
รก. ประธานสภาเทศบาล		 

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เรื่อง การควบคุมตลาด พ.ศ. ๒๕๖๓  ฉบับนี้มาเพื่อโปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่พิจารณารับหลักการร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบล บ้านใหม่ ซึ่งทางเทศบาลได้มีการแต่งตั้งคณะกรรมการและได้มีการประชุมประชาคมและมีคณะทำงานและได้ดำเนินการเป็นที่เรียบร้อยแล้วครับ รายละเอียดจะอยู่ในเล่มนะครับ
.
					หลักการและเหตุผล
ตามที่เทศบาลตำบลบ้านใหม่  ได้จัดทำเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่เพื่อใช้บังคับในเขตพื้นที่ของเทศบาลตำบลบ้านใหม่  อำเภอเมืองนครราชสีมา  จังหวัดนครราชสีมา  จำนวนหลายฉบับซึ่งประกาศใช้เทศบัญญัติดังกล่าวอยู่ในช่วงระยะเวลาที่ต่างกัน  เพื่อให้สอดคล้องเหมาะสมกับสถานการณ์การเปลี่ยนแปลงในปัจจุบัน  จึงจำเป็นต้องมีการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง และยกร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่บางฉบับเพื่อให้สอดคล้องกับสภาพปัญหาของท้องถิ่นในปัจจุบัน  แต่เนื่องจากเขตพื้นที่ตำบลบ้านใหม่ในปัจจุบัน ได้เปลี่ยนแปลงจากสภาพสังคมชนบทเป็นชุมชนเมือง มีความหนาแน่นของประชากรเพิ่มขึ้น  รวมถึงการพัฒนาด้านเศรษฐกิจที่มีการเปลี่ยนแปลง  จึงมีการขอรับบริการด้านสาธารณะจากองค์กรปกครองท้องถิ่นเพิ่มมากขึ้น  ซึ่งการประกาศใช้เทศบัญญัติเทศบาลและระเบียบต่าง ๆ ของเทศบาลตำบลบ้านใหม่ อาจไม่สอดคล้องเหมาะสมกับสถานการณ์การเปลี่ยนแปลงในปัจจุบันตามกฎหมายหลักอัตราค่าธรรมเนียม และแนวทางการปฏิบัติไม่มีความสอดคล้องกับยุคปัจจุบัน จึงจำเป็นต้องมีการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง ยกร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ทุกฉบับ เพี่อให้สอดคล้องกับสภาพปัญหาของสังคมในปัจจุบัน
ข้อกฎหมาย
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 (รวมทั้งที่ได้แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 1๔ พ.ศ. 25๖๒) มาตรา 60  เทศบาลมีอำนาจตราเทศบัญญัติโดยไม่ขัดหรือแย้งต่อบทกฎหมายในกรณีดังต่อไปนี้ (1) เพื่อปฏิบัติการให้เป็นไปตามหน้าที่ของเทศบาลที่กำหนดไว้ในพระราชบัญญัตินี้ (2) เมื่อมีกฎหมายบัญญัติให้เทศบาลตราเทศบัญญัติหรือให้มีอำนาจตราเทศบัญญัติ ในเทศบัญญัตินั้น จะกำหนดโทษปรับผู้ละเมิดเทศบัญญัติไว้ด้วยก็ได้แต่ห้ามมิให้กำหนดเกินกว่าหนึ่งพันบาท
					จึงนำเรียนที่ประชุมสภาเพื่อพิจารณาครับ

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			เชิญเลขาครับ
รองประธานสภา รก.	
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง		เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
เลขานุการสภาเทศบาล	ประชุมสภา ทุกท่าน ค่ะ ดิฉัน นางธัญพร ศรีมะเริง หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ เลขานุการสภาค่ะ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 หน้า 15 นะค่ะ กำหนดไว้ว่าญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นพิจารณาเป็น 3 วาระ แต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะพิจารณาอนุมัติ 3 วาระ รวดเดียวก็ได้ในพิจารณา 3 วาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่น จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ใน 3 ของจำนวนที่อยู่ในที่ประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้เมื่อที่ประชุมสภาท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติ 3 รวดเดียวแล้ว การพิจารณาวาระที่  2 ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการแปรญัตติเต็มสภาโดยให้ประธานที่ประชุมเป็นประธานแปรญัตติ ค่ะ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		ตามที่ฝ่ายเลขาได้ชี้แจง ผมก็อยากให้ทางสภาได้พิจารณาเป็น 3 
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	วาระรวดเดียวครับซึ่งสภาจะเห็นด้วยหรือไม่นั้น ขึ้นอยู่กับสภาครับ ผมใน
นายกเทศมนตรี	ฐานะปลัดเทศบาลปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีอยากให้สภาพิจารณา 3 วาระรวด และแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติทั้งคณะเพื่อพิจารณาวาระ 2 วาระ 3           นะครับ ต่อไป ครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดเห็นด้วยให้พิจารณา 3 วาระรวดเดียว
รองประธานสภา รก.		กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน อนุมัติ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน ให้พิจารณาร่างเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมตลาด พ.ศ. 2563 จำนวน  3 วาระ รวดเดียว

นางธัญพร  ศรีมะเริง 		นำเรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิก นะค่ะ ตอนนี้เป็น
เลขานุการสภาเทศบาล	ญัตติร่างเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมตลาด พ.ศ. 2563 เราจะพิจารณาวาระแรกขั้นรับหลักการ ร่างเทศบัญญัติที่อยู่ในมือของท่านมี 20 หน้า ขอให้ท่านได้เปิดดูนะค่ะ


นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล
นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดรับหลักการร่างเทศบัญญัติเรื่อง
รองประธานสภา รก.		การควบคุมตลาด พ.ศ. 2563 กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน รับหลักการ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน รับหลักการร่างเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมตลาด พ.ศ. 2563

นางธัญพร  ศรีมะเริง		ต่อไปเป็นวาระที่  2 ขั้นแปรญัตติ สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
เลขานุการสภาเทศบาล	เป็นคณะกรรมการแปรญัตติเต็มสภาค่ะ ให้สมาชิกได้พิจารณาดูว่ามีข้อใดที่จะต้องแก้ไข ขออนุญาตไล่เรียงไปตั้งแต่หน้าแรก ร่างเทศบัญญัติเรื่องการควบคุมตลาด พ.ศ. 2563   โดยที่เป็นการสมควรตราเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ว่าด้วยการควบคุมตลาดโดยที่เป็นการสมควรตราเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ว่าด้วยการควบคุมตลาด
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๖๐ มาตรา ๖๑ และมาตรา ๖๒ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึง (ฉบับที่ ๑๓) พ.ศ. ๒๕๕๒ ประกอบกับมาตรา ๓๕ มาตรา ๓๗ มาตรา ๕๔ มาตรา ๕๕ มาตรา ๕๘ มาตรา ๖๓ และมาตรา ๖๕ แห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕     และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓)  โดยความเห็นชอบของสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่และผู้ว่าราชการจังหวัดนครราชสีมา จึงตราเทศบัญญัติไว้ดังต่อไปนี้ 
ข้อ ๑ เทศบัญญัตินี้เรียกว่า “เทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่เรื่อง  การควบคุมตลาด พ.ศ. ๒๕๖๓”
ข้อ ๒ เทศบัญญัตินี้ให้ใช้บังคับในเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ตั้งแต่เมื่อได้ประกาศไว้โดยเปิดเผย ณ สำนักงานเทศบาลตำบลบ้านใหม่แล้ว ๓๐ วัน 
ข้อ ๓ ในเทศบัญญัตินี้
“ตลาด” หมายความว่า สถานที่ซึ่งปกติจัดไว้ให้ผู้ค้าใช้เป็นที่ชุมนุมเพื่อจำหน่ายสินค้าประเภทสัตว์ เนื้อสัตว์ ผัก ผลไม้ หรืออาหารอันมีสภาพเป็นของสด ประกอบหรือปรุงแล้ว หรือของเสียง่าย ทั้งนี้ ไม่ว่าจะมีการจำหน่ายสินค้าประเภทอื่นด้วยหรือไม่ก็ตาม และหมายความรวมถึงบริเวณซึ่งจัดไว้สำหรับให้ผู้ค้าใช้เป็นที่ชุมนุมเพื่อจำหน่ายสินค้าประเภทดังกล่าวเป็นประจำหรือเป็นครั้งคราวหรือตามวันที่กำหนด 
“สินค้า” หมายความว่า สิ่งของที่ซื้อขายกัน
“อาหาร” หมายความว่า อาหารตามกฎหมายว่าด้วยอาหาร
“อาหารสด” หมายความว่า  อาหารประเภทสัตว์ เนื้อสัตว์ ผัก ผลไม้ 
			        และของอื่นๆ ที่มีสภาพเป็นของสด 
                                         	        ส่วนหน้าอื่น ๆ  จะเป็นรายละเอียดต่าง ๆ  นะค่ะ หมวดที่  1 จะเป็น
                                      ลักษณะของตลาด จะเป็นประเภทของตลาด ส่วนที่  1 ตลาดประเภทที่  1 
       ส่วนที่  2 ตลาดประเภทที่  2  หมวด 2   การดำเนินกิจการตลาด หมวด 3 
       ผู้ขายของและผู้ช่วยขยายของในตลาด  หมวดที่  4 ใบอนุญาต หมวดที่  5 
       	        บทกำหนดโทษ 
        ข้อ ๔๐ ผู้ใดฝ่าฝืนหรือไม่ปฏิบัติตามข้อบัญญัตินี้ต้องระวางโทษตามที่
กำหนดไว้ในบทกำหนดโทษแห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม
ข้อ ๔๑ ให้นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ รักษาการให้เป็นไปตามเทศ 
บัญญัตินี้และให้มีอำนาจออกข้อบังคับ ระเบียบ ประกาศหรือคำสั่งเพื่อปฏิบัติการให้เป็นไปตามเทศบัญญัตินี้
  	       สุดท้ายบทเฉพาะกาล
         ข้อ ๔๒ ผู้ที่ได้รับใบอนุญาตจัดตั้งตลาดอยู่แล้วในวันที่เทศบัญญัตินี้มีผลใช้บังคับ ให้ผู้นั้นยังคงจัดตั้งตลาดนั้นต่อไปเสมือนเป็นผู้ได้รับใบอนุญาตตามเทศบัญญัตินี้  แต่เมื่อใบอนุญาตดังกล่าวสิ้นอายุ ผู้นั้นจะต้องมาดำเนินการขอรับใบอนุญาตตามเทศบัญญัตินี้ก่อนการดำเนินการ
		ลงนามโดยนายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ และจะเสนอผู้ว่าราชการ
                                       จังหวัดอีกครั้งหนึ่ง ก่อนประกาศใช้ค่ะ มีผู้ใดแปรญัตติหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีขอให้
                                       ท่านประธานสภาเทศบาลขอมติที่ประชุมค่ะ
		
นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดรับเห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติเรื่อง
รองประธานสภา รก.		การควบคุมตลาด พ.ศ. 2563 กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล


นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน เห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมตลาด พ.ศ. 2563

ระเบียบวาระที่  3  		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  2 ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติ เรื่อง การจำหน่ายสินค้าในที่สาธารณะ พ.ศ. 2563

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่  2  ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติ 
รองประธานสภาเทศบาล	เรื่อง การจำหน่ายสินค้าในที่สาธารณะ พ.ศ. 2563  เชิญเจ้าของญัตติครับ
รก. ประธานสภาเทศบาล	

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เรื่อง การจำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ พ.ศ. 2563  ฉบับนี้มาเพื่อโปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่พิจารณารับหลักการร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ หลักการและเหตุผลในการเสนอร่างเทศบัญญัติ ดังนี้ 
					หลักการและเหตุผล
ตามที่เทศบาลตำบลบ้านใหม่  ได้จัดทำเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่เพื่อใช้บังคับในเขตพื้นที่ของเทศบาลตำบลบ้านใหม่  อำเภอเมืองนครราชสีมา  จังหวัดนครราชสีมา  จำนวนหลายฉบับซึ่งประกาศใช้เทศบัญญัติดังกล่าวอยู่ในช่วงระยะเวลาที่ต่างกัน  เพื่อให้สอดคล้องเหมาะสมกับสถานการณ์การเปลี่ยนแปลงในปัจจุบัน  จึงจำเป็นต้องมีการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง และยกร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่บางฉบับเพื่อให้สอดคล้องกับสภาพปัญหาของท้องถิ่นในปัจจุบัน  แต่เนื่องจากเขตพื้นที่ตำบลบ้านใหม่ในปัจจุบัน ได้เปลี่ยนแปลงจากสภาพสังคมชนบทเป็นชุมชนเมือง มีความหนาแน่นของประชากรเพิ่มขึ้น  รวมถึงการพัฒนาด้านเศรษฐกิจที่มีการเปลี่ยนแปลง  จึงมีการขอรับบริการด้านสาธารณะจากองค์กรปกครองท้องถิ่นเพิ่มมากขึ้น  ซึ่งการประกาศใช้เทศบัญญัติเทศบาลและระเบียบต่าง ๆ ของเทศบาลตำบลบ้านใหม่ อาจไม่สอดคล้องเหมาะสมกับสถานการณ์การเปลี่ยนแปลงในปัจจุบันตามกฎหมายหลักอัตราค่าธรรมเนียม และแนวทางการปฏิบัติไม่มีความสอดคล้องกับยุคปัจจุบัน จึงจำเป็นต้องมีการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง ยกร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ทุกฉบับ เพี่อให้สอดคล้องกับสภาพปัญหาของสังคมในปัจจุบัน
ข้อกฎหมาย
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 (รวมทั้งที่ได้แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 1๔ พ.ศ. 25๖๒) มาตรา 60  เทศบาลมีอำนาจตราเทศบัญญัติโดยไม่ขัดหรือแย้งต่อบทกฎหมายในกรณีดังต่อไปนี้ (1) เพื่อปฏิบัติการให้เป็นไปตามหน้าที่ของเทศบาลที่กำหนดไว้ในพระราชบัญญัตินี้ (2) เมื่อมีกฎหมายบัญญัติให้เทศบาลตราเทศบัญญัติหรือให้มีอำนาจตราเทศบัญญัติ ในเทศบัญญัตินั้น จะกำหนดโทษปรับผู้ละเมิดเทศบัญญัติไว้ด้วยก็ได้แต่ห้ามมิให้กำหนดเกินกว่าหนึ่งพันบาท
ซึ่งได้คัดลอกแบบของกระทรวงสาธารณสุขมาทั้งหมด จึงขอให้ท่านพิจารณา 3 วาระรวด

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดเห็นด้วยให้พิจารณา 3 วาระรวดเดียว
รองประธานสภา รก.		กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน อนุมัติ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน ให้พิจารณาร่างเทศบัญญัติ 3 วาระ รวดเดียว

นางธัญพร  ศรีมะเริง		ต่อไปเป็นวาระที่  2 ขั้นแปรญัตติ ให้สมาชิกได้พิจารณาดูว่ามีข้อใด
เลขานุการสภาเทศบาล	ที่จะต้องแก้ไข ขออนุญาตไล่เรียงไปตั้งแต่หน้าแรก ร่างเทศบัญญัติเรื่องการจำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ พ.ศ. 2563  โดยที่เป็นการสมควรตราเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ว่าด้วยการการจำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ โดยที่เป็นการสมควรตราเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ว่าด้วยการจำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๖๐ มาตรา ๖๑ และมาตรา ๖๒ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึง (ฉบับที่ ๑๓) พ.ศ. ๒๕๕๒ ประกอบกับมาตรา ๓๕ มาตรา ๓๗ มาตรา ๕๔ มาตรา ๕๕ มาตรา ๕๘ มาตรา ๖๓ และมาตรา ๖๕ แห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕     และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓)  โดยความเห็นชอบของสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่และผู้ว่าราชการจังหวัดนครราชสีมา จึงตราเทศบัญญัติไว้ดังต่อไปนี้ 
ข้อ ๑ เทศบัญญัตินี้เรียกว่า เทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เรื่อง  การจำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ พ.ศ. ๒๕๖๓
ข้อ ๒ เทศบัญญัตินี้ ให้ใช้บังคับในเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ตั้งแต่วันที่ได้ประกาศไว้โดยเปิดเผย ณ สำนักงานของเทศบาลตำบลบ้านใหม่แล้ว ๓๐ วัน
					ขอให้ท่านได้เปิดดูในแต่ละหน้าค่ะ 
		
นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดรับหลักการร่างเทศบัญญัติเรื่อง
รองประธานสภา รก.		การจำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ พ.ศ. 2563 กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน รับหลักการร่างเทศบัญญัติ เรื่อง การจำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ พ.ศ. 2563

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นขั้นแปรญัตติครับ เชิญท่านเลขาครับ
รองประธานสภา รก.		
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง		ขั้นแปรญัตติให้สมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 
เลขานุการสภาเทศบาล		เต็มสภา ขออนุญาตไล่เรียงตามร่างเทศบัญญัติค่ะ 
					ข้อ ๓ ในเทศบัญญัตินี้
					“เจ้าพนักงานท้องถิ่น” หมายความว่า นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่
	“เจ้าพนักงานสาธารณสุข” หมายความว่า เจ้าพนักงานสาธารณสุขที่ได้รับการแต่งตั้งตามประกาศกระทรวงสาธารณสุข ที่ออกตามระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ ที่มีเขตอำนาจในเทศบาลตำบลบ้านใหม่
“ ผู้ซึ่งได้รับการแต่งตั้งจากเจ้าพนักงานท้องถิ่น” หมายความว่า ข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่นซึ่งได้รับการแต่งตั้งจากเจ้าพนักงานท้องถิ่นเพื่อให้ปฏิบัติการตามมาตรา ๔๔ แห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕
“สินค้า”  หมายความว่าสิ่งของที่ซื้อขายกัน ไม่ว่าจะเป็นการจำหน่ายโดยลักษณะวิธีการจัดวางสินค้าในที่หนึ่งที่ใดเป็นปกติหรือเร่ขาย
	   				“อาหาร”  หมายความว่า อาหารตามกฎหมายว่าด้วยอาหาร 
	“ที่หรือทางสาธารณะ” หมายความว่าสถานที่หรือทางซึ่งมิใช่เป็นของเอกชนและประชาชนสามารถใช้ประโยชน์หรือใช้สัญจรได้
“สิ่งปฏิกูล” หมายความว่า อุจจาระหรือปัสสาวะ และหมายความรวมถึงสิ่งอื่นใดซึ่งเป็นสิ่งโสโครกหรือมีกลิ่นเหม็น
		หน้าสุดท้ายค่ะ
ข้อ ๒๕ ผู้ประกอบกิจการรายใด ไม่ปฏิบัติตามหรือฝ่าฝืนเทศบัญญัตินี้ต้องระวางโทษตามบทกำหนดโทษ แห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม
ข้อ ๒๖ ใบอนุญาตประกอบกิจการที่ได้ออกก่อนวันใช้เทศบัญญัตินี้และจะต้องได้รับใบอนุญาตตามเทศบัญญัตินี้ ให้คงใช้บังคับต่อไปจนสิ้นอายุใบอนุญาตนั้น เมื่อใบอนุญาตเดิมสิ้นอายุและผู้นั้นยังคงประสงค์จะดำเนินกิจการต่อไป จะต้องมาดำเนินการขอรับใบอนุญาตก่อนการดำเนินการ 
ข้อ ๒๗ ให้นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ เป็นผู้รักษาการ ให้เป็นไปตามเทศบัญญัตินี้ และให้มีอำนาจออกข้อบังคับ ระเบียบ คำสั่งและประกาศ เพื่อปฏิบัติให้เป็นไปตามเทศบัญญัตินี้
ลงนามโดยนายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ และจะเสนอผู้ว่าราชการ
                                         จังหวัดอีกครั้งหนึ่ง ก่อนประกาศใช้ค่ะ มีผู้ใดแปรญัตติหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีขอให้ท่านประธานสภาเทศบาลขอมติที่ประชุมค่ะ

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			เชิญท่านจอมพล ครับ
รองประธานสภา รก.		
ประธานสภาเทศบาล	

นายจอมพล  ศรีพนม			เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน กระผม
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1	นายจอมพล  ศรีพนม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขออนุญาตสอบถามข้อที่  25  ผู้ประกอบกิจการรายใด ไม่ปฏิบัติตามหรือฝ่าฝืนเทศบัญญัตินี้ต้องระวางโทษตามบทกำหนดโทษ แห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ผมอยากทราบว่าบทกำหนดเป็นอย่างไรบ้างครับ จะได้ให้ผู้ค้าหรือผู้ขายมีความกลัวตามเทศบัญญัตินี้ครับ

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			เชิญหัวหน้าฝ่ายสาธารณสุข ครับ
รองประธานสภา รก.		
ประธานสภาเทศบาล

พจอ.จัตุรงค์  รูปไธสง			เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ครับ 
หัวหน้าฝ่ายบริหารสาธารณสุขฯ	กระผม พจอ.จัตุรงค์  รูปไธสง หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุขฯ ขอนำเรียนชี้แจง เนื่องจากกฎหมายมีการแก้ไขมาตรา 85 ให้มีคณะกรรมการเปรียบเทียบปรับ (2) ในเขตจังหวัดอื่นประกอบด้วยผู้ว่าราชการจังหวัด และผู้บังคับการสถานีตำรวจเป็นกรรมการ และให้นายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดเป็นเลขานุการ ให้นายแพทย์สาธารณสุขแต่งตั้งคณะกรรมการ และให้นายแพทย์สาธารณสุขเป็นผู้ช่วยเลขา 2 คน บรรดาความผิดตามพระราชบัญญัตินี้ถ้าเห็นว่าผู้ต้องหาไม่ควรได้รับโทษถึงจำคุกหรือไม่ควรถูกฟ้องร้องให้คณะกรรมการเปรียบเทียบปรับมีอำนาจเปรียบเทียบสำหรับความผิดที่มีโทษปรับฐานเดียวหรือความผิดที่มีโทษจำคุกไม่เกิน 3 เดือน หรือปรับไม่เกิน 25,000 บาท หรือทั้งจำทั้งปรับ ให้เปรียบเทียบปรับให้เจ้าพนักงานท้องถิ่นหรือผู้ซึ่ง หรือเจ้าพนักงานท้องถิ่นมีอำนาจเปรียบเทียบปรับการเปรียบเทียบของพนักงานเปรียบเทียบหรือเจ้าพนักงานท้องถิ่นหรือผู้ซึ่งเจ้าพนักงานท้องถิ่นมอบหมายให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์และเงื่อนไขที่รัฐมนตรีประกาศโดยกำหนของคณะกรรมการประกาศในราชกิจจานุเบกษาเมื่อผู้ต้องหาได้ชำระเงินค่าปรับตามจำนวนที่เปรียบเทียบภายใน  30 วัน นับแต่วันที่มีการเปรียบเทียบแล้วให้ถือว่าคดีเลิกกันตามบทบัญญัติแห่งประมวลกฎหมายวิธีพิจารณาความอาญา คือว่าค่าปรับเป็นอำนาจของคณะกรรมการเปรียบเทียบปรับเขาไม่ได้มอบอำนาจให้เจ้าพนักงานท้องถิ่น เราไม่สามารถระบุลงไปในเทศบัญญัติได้ครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดเห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติเรื่อง
รองประธานสภา รก.		การจำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ พ.ศ. 2563 กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน เห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติ เรื่อง การจำหน่ายสินค้าในที่หรือทางสาธารณะ พ.ศ. 2563

ระเบียบวาระที่  3  		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  3 ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติ เรื่อง หลักเกณฑ์การคัดแยกขยะมูลฝอย พ.ศ. 2563 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่  2  ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติ 
รองประธานสภาเทศบาล	เรื่อง หลักเกณฑ์การคัดแยกขยะมูลฝอย พ.ศ. 2563 เชิญเจ้าของญัตติครับ
รก. ประธานสภาเทศบาล	

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เรื่อง หลักเกณฑ์การคัดแยกมูลฝอย พ.ศ. 2563  ฉบับนี้มาเพื่อโปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่พิจารณารับหลักการร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ หลักการและเหตุผลในการเสนอร่างเทศบัญญัติ ดังนี้ 
หลักการและเหตุผล
ตามที่เทศบาลตำบลบ้านใหม่  ได้จัดทำเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่เพื่อใช้บังคับในเขตพื้นที่ของเทศบาลตำบลบ้านใหม่  อำเภอเมืองนครราชสีมา  จังหวัดนครราชสีมา  จำนวนหลายฉบับซึ่งประกาศใช้เทศบัญญัติดังกล่าวอยู่ในช่วงระยะเวลาที่ต่างกัน  เพื่อให้สอดคล้องเหมาะสมกับสถานการณ์การเปลี่ยนแปลงในปัจจุบัน  จึงจำเป็นต้องมีการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง และยกร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่บางฉบับเพื่อให้สอดคล้องกับสภาพปัญหาของท้องถิ่นในปัจจุบัน  แต่เนื่องจากเขตพื้นที่ตำบลบ้านใหม่ในปัจจุบัน ได้เปลี่ยนแปลงจากสภาพสังคมชนบทเป็นชุมชนเมือง มีความหนาแน่นของประชากรเพิ่มขึ้น  รวมถึงการพัฒนาด้านเศรษฐกิจที่มีการเปลี่ยนแปลง  จึงมีการขอรับบริการด้านสาธารณะจากองค์กรปกครองท้องถิ่นเพิ่มมากขึ้น  ซึ่งการประกาศใช้เทศบัญญัติเทศบาลและระเบียบต่าง ๆ ของเทศบาลตำบลบ้านใหม่ อาจไม่สอดคล้องเหมาะสมกับสถานการณ์การเปลี่ยนแปลงในปัจจุบันตามกฎหมายหลักอัตราค่าธรรมเนียม และแนวทางการปฏิบัติไม่มีความสอดคล้องกับยุคปัจจุบัน จึงจำเป็นต้องมีการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง ยกร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ทุกฉบับ เพี่อให้สอดคล้องกับสภาพปัญหาของสังคมในปัจจุบัน
         ข้อกฎหมาย
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 (รวมทั้งที่ได้แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 1๔ พ.ศ. 25๖๒) มาตรา 60  เทศบาลมีอำนาจตราเทศบัญญัติโดยไม่ขัดหรือแย้งต่อบทกฎหมายในกรณีดังต่อไปนี้ (1) เพื่อปฏิบัติการให้เป็นไปตามหน้าที่ของเทศบาลที่กำหนดไว้ในพระราชบัญญัตินี้ (2) เมื่อมีกฎหมายบัญญัติให้เทศบาลตราเทศบัญญัติหรือให้มีอำนาจตราเทศบัญญัติ ในเทศบัญญัตินั้น จะกำหนดโทษปรับผู้ละเมิดเทศบัญญัติไว้ด้วยก็ได้แต่ห้ามมิให้กำหนดเกินกว่าหนึ่งพันบาท
	จึงขอให้ท่านพิจารณา 3 วาระรวด ดังนี้ 
วาระรับหลักการ วาระขั้นแปรญัตติ วาระพิจารณาเห็นชอบ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดเห็นด้วยให้พิจารณา 3 วาระรวดเดียว
รองประธานสภา รก.		กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน อนุมัติ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน ให้พิจารณาร่างเทศบัญญัติ 3 วาระ รวดเดียว

นางธัญพร  ศรีมะเริง		ขั้นแปรญัตติสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการแปรญัตติ
เลขานุการสภาเทศบาล		เต็มสภา ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงค่ะ เทศบาลตำบลบ้านใหม่ได้จัดทำร่าง
เทศบัญญัติเพื่อใช้บังคับในเขตพื้นที่ตำบลบ้านใหม่ จำนวนหลายฉบับซึ่งประกาศใช้ในช่วงเวลาที่ต่างกันเพื่อให้สอดคล้องเหมาะสมกับสถานการณ์เปลี่ยนแปลงในปัจจุบันจำเป็นต้องมีการพิจารณาทบทวนแก้ไขปรับปรุงและยกร่างเทศบัญญัติตำบลบ้านใหม่เพื่อให้สอดคล้องกับสภาพปัญหาท้องถิ่นในปัจจุบันแต่เนื่องจากเขตพื้นที่ตำบลบ้านใหม่ในปัจจุบัน ได้เปลี่ยนแปลงจากสภาพสังคมชนบทเป็นชุมชนเมือง มีความหนาแน่นของประชากรเพิ่มขึ้น  รวมถึงการพัฒนาด้านเศรษฐกิจที่มีการเปลี่ยนแปลง  จึงมีการขอรับบริการด้านสาธารณะจากองค์กรปกครองท้องถิ่นเพิ่มมากขึ้น  ซึ่งการประกาศใช้เทศบัญญัติเทศบาลและระเบียบต่าง ๆ ของเทศบาลตำบลบ้านใหม่ อาจไม่สอดคล้องเหมาะสมกับสถานการณ์การเปลี่ยนแปลงในปัจจุบันตามกฎหมายหลักอัตราค่าธรรมเนียม และแนวทางการปฏิบัติไม่มีความสอดคล้องกับยุคปัจจุบัน จึงจำเป็นต้องมีการพิจารณาทบทวน แก้ไข ปรับปรุง ยกร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ทุกฉบับ เพี่อให้สอดคล้องกับสภาพปัญหาของสังคมในปัจจุบัน
หลักการ
          เพื่อให้มีเทศบัญญัติว่าด้วยหลักเกณฑ์การคัดแยกมูลฝอย พ.ศ. ๒๕๖๓ 
เหตุผล
          เนื่องด้วยพระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของบ้านเมือง พ.ศ. ๒๕๓๕  ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของบ้านเมือง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๐ ได้กำหนดให้ราชการส่วนท้องถิ่นมีหน้าที่ออกข้อกำหนดของท้องถิ่นเกี่ยวกับวิธีการคัดแยกมูลฝอย เพื่อประโยชน์ในการรักษาความสะอาด           และพัฒนาการจัดการมูลฝอยในพื้นที่เทศบาลตำบลบ้านใหม่ ให้สามารถแก้ไขปัญหามูลฝอย ที่เพิ่มปริมาณสูงขึ้นอย่างรวดเร็วในปัจจุบัน ได้อย่างถูกสุขลักษณะและมีประสิทธิภาพ  จึงจำเป็นต้องตราเทศบัญญัตินี้ 
	ขอให้สภาได้พิจารณารับหลักการค่ะ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดรับหลักการร่างเทศบัญญัติเรื่อง
รองประธานสภา รก.		หลักเกณฑ์การคัดแยกมูลฝอย พ.ศ. 2563 กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน รับหลักการร่างเทศบัญญัติ เรื่อง หลักเกณฑ์การคัดแยกมูลฝอย พ.ศ. 2563

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นขั้นแปรญัตติครับ เชิญท่านเลขาครับ
รองประธานสภา รก.		
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง		ขออนุญาตเรียนชี้แจงร่างเทศบัญญัติ เรื่อง หลักเกณฑ์การคัดแยกมูล 
เลขานุการสภาเทศบาล		มูลฝอย พ.ศ. 2563
โดยที่เป็นการสมควรตราเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ว่าด้วยหลักเกณฑ์การคัดแยกมูลฝอย 
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๖๐ (๒) แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖   ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติม โดยพระราชบัญญัติเทศบาล (ฉบับที่ ๕) พ.ศ. ๒๕๑๐ และมาตรา ๓๔/๓ วรรคหนึ่ง แห่งพระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของบ้านเมือง พ.ศ. ๒๕๓๕ ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของบ้านเมือง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๐
 เทศบาลตำบลบ้านใหม่ โดยความเห็นชอบของสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ และผู้ว่าราชการจังหวัดนครราชสีมา จึงตราเทศบัญญัติไว้ดังต่อไปนี้
ข้อ ๑ เทศบัญญัตินี้เรียกว่า “เทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เรื่อง  หลักเกณฑ์การคัดแยกมูลฝอย พ.ศ. ๒๕๖๓”
ข้อ ๒ เทศบัญญัตินี้ให้ใช้บังคับในเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ตั้งแต่เมื่อได้ประกาศไว้โดยเปิดเผยที่สำนักงานของเทศบาลตำบลบ้านใหม่แล้ว ๓๐ วัน
ข้อที่ 3 จะเป็นความหมายของคำต่าง ๆ ที่อยู่ในเทศบัญญัตินี้ 
จะอ่านข้อ 6 เลยนะค่ะ
ข้อ ๖  มูลฝอยที่มีสภาพ ลักษณะ หรือขนาด ที่ไม่สามารถบรรจุในถุงหรือภาชนะบรรจุมูลฝอยได้ให้คัดแยกไว้ต่างหาก โดยจะต้องจัดการให้ถูกสุขลักษณะ หรือตามหลักเกณฑ์ที่นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ประกาศกำหนด
ข้อ ๗  ให้นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ เป็นผู้รักษาการตามเทศบัญญัตินี้ และให้มีอำนาจออกประกาศเพื่อปฏิบัติการให้เป็นไปตามเทศบัญญัตินี้
ลงนามโดยนายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ และจะเสนอผู้ว่าราชการ
                                         จังหวัดอีกครั้งหนึ่ง ก่อนประกาศใช้ค่ะ มีผู้ใดแปรญัตติหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีขอให้ท่านประธานสภาเทศบาลขอมติที่ประชุมค่ะ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดเห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติเรื่อง
รองประธานสภา รก.		หลักเกณฑ์การคัดแยกมูลฝอย พ.ศ. 2563 กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด

		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน เห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติ เรื่อง หลักเกณฑ์การคักแยกมูลฝอย พ.ศ. 2563

ระเบียบวาระที่  3  		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ 4 ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ. 2563

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่  2  ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติ 
รองประธานสภาเทศบาล	เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ. 2563 เชิญท่าน
รก. ประธานสภาเทศบาล	เจ้าของญัตติครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		ก่อนที่จะเสนอญัตติขออนุญาตแนะนำผู้มีเกียรติที่มาร่วมประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล	สภาในครั้งนี้ ท่านแรกค่ะ นางเพ็ญนภา ชนะชัย ผู้แทนจากโรงเรียนอุบล    รัตนราชกัญญาค่ะ ท่านที่ 2 นางสาวภาติยา  อารี  หัวหน้าศูนย์การศึกษานอกระบบ ค่ะ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ. 2563  ฉบับนี้มาเพื่อโปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่พิจารณารับหลักการร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ หลักการและเหตุผลในการเสนอร่างเทศบัญญัติ ได้แนบมาพร้อมร่างเทศบัญญัตินี้ ลงชื่อ นายสิรกิจ วาปีธรรม  ผมขอเสนอต่อที่ประชุมสภาให้เสนอ 3 วาระรวดเดียว และขอแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติทั้งคณะครับ จึงนำเรียนมาเพื่อโปรดดำเนินการตามข้อเสนอต่อไปครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดเห็นด้วยให้พิจารณา 3 วาระรวดเดียว
รองประธานสภา รก.		กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล


นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน อนุมัติ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน ให้พิจารณาร่างเทศบัญญัติ 3 วาระ รวดเดียว

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			เชิญเลขา ครับ
รองประธานสภา รก.		
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง		ขอนำเรียนชี้แจงค่ะ เพื่อให้มีเทศบัญญัติว่าด้วยการควบคุมการเลี้ยง
เลขานุการสภาเทศบาล	หรือปล่อยสุนัขและแมว เหตุผล การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัข และแมวให้เหมาะสมกับสภาพการของพื้นที่ในชุมชนจะสามารถป้องกันไม่ให้เกิดปัญหาเหตุเดือดร้อนรำคาญจากสุนัข และแมวเพื่อประโยชน์ในการรักษาสภาวะความเป็นอยู่ที่เหมาะสมกับการดำรงชีพของประชาชน และสามารถป้องกันอันตรายจากโรคพิษสุนัขบ้าหรือโรคระบาดที่เกิดจากสุนัข และแมว สมควรกำหนดเขตควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัข และแมว จึงตราเทศบัญญัตินี้ 

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดรับหลักการร่างเทศบัญญัติเรื่อง
รองประธานสภา รก.		การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ. 2563 กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน รับหลักการร่างเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ. 2563

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นขั้นแปรญัตติ เชิญเลขาครับ
รองประธานสภา รก.		
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง		สมาชิกสภาเทศบาลเป็น คณะกรรมการแปรญัตติทั้งสภา
เลขานุการสภาเทศบาล	ร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ. 2563 โดยที่เป็นการสมควรให้มีเทศบัญญัติว่าด้วยการควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัข และแมว   อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๖๐ มาตรา ๖๓ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และแก้ไขเพิ่มเติม  ประกอบมาตรา ๒๙ แห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม เทศบาลตำบล   บ้านใหม่ โดยความเห็นชอบของสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่และผู้ว่าราชการจังหวัดนครราชสีมา จึงตราเทศบัญญัติไว้ดังต่อไปนี้
ข้อ ๑ เทศบัญญัตินี้เรียกว่า เทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เรื่อง  การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัข และแมว พ.ศ. ๒๕๖๓
ข้อ ๒ เทศบัญญัติ นี้ให้ใช้บังคับในเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ตั้งแต่เมื่อได้ประกาศไว้ที่เปิดเผย ณ สำนักงานของเทศบาลตำบลบ้านใหม่แล้ว ๓๐ วัน
	ส่วนข้อที่  3 จะเป็นความหมายในเทศบัญญัติ ซึ่งจะมีทั้งหมด 7 ข้อ ค่ะ ขอให้ท่านเปิดดูนะค่ะ 
ข้อ ๖  ในกรณีที่เจ้าพนักงานท้องถิ่นพบหรือได้รับแจ้งว่ามีสุนัข และแมวที่เป็นโรคพิษสุนัขบ้า หรือโรคติดต่ออันอาจเป็นอันตรายต่อประชาชน ให้เจ้าพนักงานท้องถิ่นมีอำนาจทำลายหรือจัดการตามที่เห็นสมควรได้
ข้อ ๗  ผู้ใดฝ่าฝืนหรือไม่ปฏิบัติตามเทศบัญญัตินี้ต้องระวางโทษตามกฎหมายว่าด้วยการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕  และที่แก้ไขเพิ่มเติม
หากไม่มีการแปรญัตติเชิญประธานสภาแจ้งขอมติที่ประชุมค่ะ


นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			เชิญท่านทวี ครับ
รองประธานสภา รก.		
ประธานสภาเทศบาล

นายทวี  กูบโคกกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1	กระผม นายทวี  กูบโคกกรวด สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ผมขอแจ้งเกี่ยวกับสุนัขและแมวตอนนี้เยอะมาก ๆ ครับ คนเลี้ยงชอบปล่อยปะละเลย ที่บ้านผมเยอะจริง ๆ  อยากให้เทศบาลควบคุมให้เป็นรูปแบบหน่อยนะครับแต่ละบ้านปล่อยหมา ก็จะมีคนมาให้อาหารความสงสารก็น่าเห็นใจอยู่ครับแต่หมาทำความเดือดร้อนให้ชาวบ้านเวลารถวิ่งผ่านไปผ่านมาก็ไล่กัดครับ ผมอยากให้ทางเทศบาลควบคุมให้เต็มที่หน่อยนะครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ผมจะขอมตินะครับว่าท่านใดเห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติเรื่อง
รองประธานสภา รก.		การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ. 2563 กรุณายกมือครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน เห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมการเลี้ยงหรือปล่อยสุนัขและแมว พ.ศ. 2563

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  5 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 4,000 บาท 
นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3  ญัตติที่  5 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภาเทศบาล		รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ 
รก. ประธานสภาเทศบาล		สำนักงาน จำนวน 1 รายการ เชิญเจ้าของญัตติครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ.2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 1 รายการ ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   
		
นายภุชพงศ์   บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน กระผม
ผู้อำนวยการกองช่าง	นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ ผู้อำนวยการกองช่าง ขอชี้แจงรายละเอียดการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 ดังนี้ ครับ
ด้วยกองช่าง เทศบาลตำบลบ้านใหม่ มีความจำเป็นขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายทั่วไปประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕3 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน ตามรายละเอียด ดังนี้ 
					โอนลด
1. แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบดำเนินงาน    หมวดค่าตอบแทน ประเภทค่าเช่าบ้าน งบประมาณตั้งไว้ 90,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 54,000 บาท   โอนลดครั้งนี้ 4,๐๐๐ บาท (-สี่พันบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 50,000 บาท
รวมโอนลด 4,๐๐๐  บาท  
โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
๑. แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
พัดลมโคจรติดผนัง 3 ใบพัด ขนาด 18 นิ้ว ปรับแรงลมได้ 3 ระดับ ผ่านการรับรองคุณภาพและความปลอดภัยจาก สำนักงานมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม (มอก.) จำนวน 2 เครื่อง ๆ ละ 2,000 บาท 
โอนเพิ่มครั้งนี้ 4,000 บาท 
โอนลด
2. แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบดำเนินงาน    หมวดค่าตอบแทน ประเภทค่าเช่าบ้าน งบประมาณตั้งไว้ 90,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 50,000 บาท   โอนลดครั้งนี้ 3,๐๐๐ บาท (-สามพันบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 47,000 บาท
รวมโอนลด 3,๐๐๐  บาท  
โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
2. แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
พัดลมอุตสาหกรรมแบบตั้งพื้น 4 ใบพัด ขนาด 24 นิ้ว ปรับแรงลมได้ 3 ระดับ ผ่านการรับรองคุณภาพและความปลอดภัยจาก สำนักงานมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม (มอก.) จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ     เป็นเงิน 3,000 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ 3,000 บาท
รวมโอนเพิ่มทั้งสิ้น  7,000 บาท  (-เจ็ดพันบาทถ้วน-)
เหตุผลและความจำเป็นในการโอนครั้งนี้
เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายทั่วไป ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 กองช่าง เทศบาลตำบลบ้านใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน ไม่ได้ตั้งไว้ มีความจำเป็นโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่
ระเบียบกฎหมาย
 	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)  พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ                     ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 4,000 บาท  กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 4,000 บาท

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  6 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 12,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3  ญัตติที่  6 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภาเทศบาล		รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ 
รก. ประธานสภาเทศบาล		ก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ เชิญเจ้าของญัตติครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ.2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ ขอเชิญรองปลัดได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   
		
นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ			เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉัน
รองปลัดเทศบาล	นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ รองปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 ดังนี้ คะ
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ ประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง เครื่องเลื่อยโซ่ยนต์ ยนต์ เครื่องยนต์ 0.8 แรงม้า กำลังวัตต์ 0.6 กิโลวัตต์ แผ่นบังคับโซ่ 1.3 มิลลิเมตร จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ 12,000 บาท  มีรายละเอียดการโอนงบประมาณ ดังนี้




					โอนลด
แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบดำเนินงาน หมวดค่าตอบแทน ประเภทค่าเช่าบ้าน งบประมาณตั้งไว้ 90,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 50,000 บาท โอนลดครั้งนี้ 12,0๐๐ บาท (-หนึ่งหมื่นสองพันบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 38,000 บาท
รวมโอนลด 12,๐๐๐  บาท  
โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
๑. แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง 
เครื่องเลื่อยโซ่ยนต์ เครื่องยนต์ 0.8 แรงม้า กำลังวัตต์ 0.6 กิโลวัตต์ แผ่นบังคับโซ่ 1.3 มิลลิเมตร จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ 12,000 บาท 
โอนเพิ่มครั้งนี้ 12,000 บาท 
รวมโอนเพิ่มทั้งสิ้น  12,000 บาท  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ เชิญท่านจอมพล ครับ
รองประธานสภา รก.		
ประธานสภาเทศบาล

นายจอมพล  ศรีพนม			เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล กระผม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1	นายจอมพล  ศรีพนม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มีเรื่องข้อซักถามครับ เรื่อง เลื่อยโซ่ยนต์ 12,000 บาท ผมก็เห็นชอบครับ เพราะอยากให้มีเยอะ ๆ ครับ ผมสงสัยว่าปกติเลื่อยโซ่ยนต์จะอยู่ที่สำนักปลัด ทางทีมงานป้องกันจะเป็นคนดูแลรักษาเลื่อยยนต์ ตอนนี้เลื่อยยนต์ของเรามีประมาณ 4-5 ตัว แต่ผมสงสัยว่าเลื่อนยนต์มีอยู่กองช่าง แล้วกองช่างจะให้ชุดไหนเป็นผู้ดูแลครับ อยากสอบถามท่าน ผอ. ครับ 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			เชิญท่าน ผอ.กองช่างได้ชี้แจงครับ
รองประธานสภา รก.		
ประธานสภาเทศบาล

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		ขอนำเรียนชี้แจงครับ  การเกิดวาตภัยครั้งที่ผ่านมาทำให้
ผู้อำนวยการกองช่าง 	ต้นไม้หักโค่น รวมทั้งบ้านเรือนราษฎร ทำให้ถนนถูกปิดกั้นหลายสาย แต่ทางป้องกันมีเลื่อยยนต์อยู่ 2 ตัว จะมีชำรุด 1 ตัว และใช้งานได้ 1 ตัว ทางกองช่างส่งกำลังคนไปช่วย แต่ไม่มีเครื่องมือ ทางท่านปลัดมองเห็นความสำคัญและความจำเป็นที่จะต้องมีหาเครื่องมือเพิ่ม เพื่อที่กองช่างเป็นหน่วยสนับสนุนจะได้มีเครื่องมือพร้อมในการช่วยเหลือประชาชนที่ประสบวาตภัยได้ทันท่วงที จึงนำเข้าสู่ที่ประชุมเพื่อพิจารณา ครับ 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			เชิญท่านอุดรรัตน์ ครับ
รองประธานสภา รก.		
ประธานสภาเทศบาล

นางอุดรรัตน์  เกษใหม่			เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2	ดิฉัน นางอุดรรัตน์  เกษใหม่  สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2 ให้ท่านดูเอกสารหน้า 5 การเสนอญัตติการโอนเงินงบประมาณ การบริหารงานทั่วไปการเคหะและชุมชน งบประมาณตั้งไว้ 90,000 บาท โอนลดไป 4,000 บาท เหลือ 50,000 บาท เราก็มาโอนลดอีก 3,000 บาท  จะเหลือ 47,000 บาท มาดูหน้าญัตตินี้นะค่ะ ที่จะซื้อเลื่อยยนต์ งบประมาณตั้งไว้ 90,000 บาท งบประมาณก่อนโอนจะต้องเหลือ 47,000 บาท ไม่ใช่ 50,000 บาท และมาโอนลดอีก 12,000 บาท งบประมาณจะต้องคงเหลือ 35,000 บาท ค่ะแจ้งเจ้าหน้าที่ได้ตรวจสอบด้วยนะค่ะ 

นางธัญพร  ศรีมะเริง 		ขออนุญาตท่านประธานสภา และท่านปลัดปฏิบัติหน้าที่นายกนะค่ะ
เลขานุการสภาเทศบาล	เป็นการพิมพ์เอกสารผิดค่ะ ญัตติที่  6 งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 47,000 บาท ค่ะ โอนลดครั้งนี้  12,000 บาท งบประมาณคงเหลือ 35,000 บาท ขออนุญาตแก้ไขตัวเลขนะค่ะ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 12,000 บาท  กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 12,000 บาท

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  7 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 12,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3  ญัตติที่ 7 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภาเทศบาล		รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ 
รก. ประธานสภาเทศบาล		ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 1 รายการ เชิญเจ้าของญัตติครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ.2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 1 รายการ ขอเชิญรองปลัดได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   
	
นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉัน
รองปลัดเทศบาล	นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ รองปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ดังนี้ คะ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ เครื่องกำเนิดไฟฟ้า จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ 52,000 บาท มีรายละเอียดการโอนงบประมาณ ดังนี้




					โอนลด
1. แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ 3.ค่าธรรมเนียมและลงทะเบียนต่างๆ งบประมาณตั้งไว้ 30,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 27,800 บาท โอนลดครั้งนี้ 12,0๐๐ บาท (-หนึ่งหมื่นสองพันบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 15,800 บาท
2. แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการในและนอกราชอาณาจักร งบประมาณตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 45,032 บาท โอนลดครั้งนี้ 40,0๐๐ บาท (-สี่หมื่นบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 5,032 บาท
รวมโอนลด 52,๐๐๐  บาท  (-ห้าหมื่นสองพันบาทถ้วน-)
โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
๑. แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ
เครื่องกำเนิดไฟฟ้า ขนาดไม่น้อยกว่า 5 กิโลวัตต์ ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ โอนเพิ่มครั้งนี้ 52,000 บาท 
รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่  52,000 บาท 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 52,000 บาท  กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด

		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 52,000 บาท

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  8 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์โรงงาน จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 15,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3  ญัตติที่ 8 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภาเทศบาล		รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ 
รก. ประธานสภาเทศบาล		โรงงาน จำนวน 1 รายการ เชิญเจ้าของญัตติครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ.2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์โรงงาน จำนวน 1 รายการ ขอเชิญรองปลัดได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ			เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉัน
รองปลัดเทศบาล	นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ รองปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ดังนี้ คะ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์โรงงาน เครื่องปั๊มลม จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ 15,000 บาท มีรายละเอียดการโอนงบประมาณ ดังนี้




					โอนลด
แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบดำเนินงาน หมวดค่าตอบแทน ประเภทเงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร งบประมาณตั้งไว้ 60,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 50,700 บาท โอนลดครั้งนี้ 15,0๐๐ บาท (-หนึ่งหมื่นห้าพันบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 35,700 บาท
รวมโอนลด 15,๐๐๐  บาท  (-หนึ่งหมื่นห้าพันบาทถ้วน-)
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
๑. แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์โรงงาน
เครื่องปั๊มลม ขนาด 3 แรงม้า จำนวนลูกสูบ 2 ลูก ปริมาณการผลิตลม 300ลิตร/นาที จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ 15,000 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ 15,000 บาท 
รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่  15,000 บาท  (-หนึ่งหมื่นห้าพันบาทถ้วน-)
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์โรงงาน จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 15,000 บาท  กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายธวัชชัย    โชตินภาลัย
					3.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายจอมพล    ศรีพนม 
		8.นายอุเทน   กูบโคกกรวด

		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์โรงงาน จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 15,000 บาท

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  9 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 10,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3  ญัตติที่ 9 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภาเทศบาล		รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ 
รก. ประธานสภาเทศบาล		ก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ เชิญเจ้าของญัตติครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ.2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ ขอเชิญรองปลัดได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   
		
นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ			เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉัน
รองปลัดเทศบาล	นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ รองปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ดังนี้ คะ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง เครื่องสว่านกระแทกไร้สาย จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ 10,000 บาท มีรายละเอียดการโอนงบประมาณ ดังนี้
					โอนลด
แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายให้ได้มาซึ่งบริการ 2.ค่าโฆษณาและเผยแพร่ งบประมาณตั้งไว้ 20,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 20,000 บาท โอนลดครั้งนี้ 10,0๐๐ บาท (-หนึ่งหมื่นบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 10,000 บาท
รวมโอนลด 10,๐๐๐  บาท  (-หนึ่งหมื่นบาทถ้วน-)
โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
๑. แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง
เครื่องสว่านกระแทกไร้สาย ขนาด 18 โวลต์ 3.0 แอมป์ มอเตอร์ไม่ต้องใช้แปรงถ่าน ทนทาน  มีประสิทธิภาพสูง ขนาดเล็ก น้ำหนักเบา เฟืองใช้โลหะคุณภาพสูง ทุกชิ้นส่วน ทนทาน ปรับแรงบิดได้ 20 ระดับ เพียงบิดแกนให้ตรงกับลูกศร มีคลิปที่คาดเข็มขัดให้ สะดวกสบายในการพกพา มีไฟบอกระดับพลังงาน 3 ระดับ จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ 10,000 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ 10,000 บาท 
รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่  10,000 บาท  (-หนึ่งหมื่นบาทถ้วน-)
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			เชิญท่านจอมพล 
รองประธานสภา รก.		
ประธานสภาเทศบาล

นายจอมพล  ศรีพนม		ขออนุญาตสอบถามเรื่องสว่านไร้สาย งบประมาณ 10,000 บาท 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1	ในคราวประชุมครั้งที่ผ่านมาเราได้อนุมัติสว่านไร้สายไปแล้ว โอนซื้อใหม่ ของเก่าเราได้ซื้อไปหรือยังครับ อยากสอบถามกองช่างครับ 

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงครับ ว่า งานกิจการประปาเคยซื้อไปแล้ว
ผู้อำนวยการกองช่าง	ปัจจุบันได้ใช้งานหนักมาก ส่วนขอเสนอญัตติในครั้งนี้ จะซื้อให้กับงานซ่อมบำรุงฝารางระบายน้ำ งานโยธา ไม่มีเครื่องมือใช้ครับมีความจำเป็นต้องใช้แยกสกัดคอนกรีตเพื่อใช้ในการซ่อมบำรุงตามที่ได้รับคำร้องจากประชาชนครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 7  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล      	ไม่อยู่ในที่ประชุม 1 ท่าน คือ นายธวัชชัย  โชตินภาลัย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2
นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 10,000 บาท  กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  7  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6.นายจอมพล    ศรีพนม 
		7.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน เห็นชอบ 
7  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้างจำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 10,000 บาท

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  10 เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  4 เป็นเงิน 133,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 10 เรื่อง โครงการปรับปรุง
รองประธานสภาเทศบาล		ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  4 เป็นเงิน 133,000 บาท เชิญเจ้าของญัตติ
รก. ประธานสภาเทศบาล		ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  4 เป็นเงิน 133,000 บาท ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   
		
นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ผู้อำนวยการกองช่าง	ประชุมทุกท่านครับ กระผม นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ ผู้อำนวยการกองช่าง ขอนำเรียนชี้แจงรายละเอียดโครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 4 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ  ประจำปี 2563 แผนงานการพาณิชย์  งานกิจการประปา งบลงทุน  โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 4 ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา และเพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 4 รายการ เนื่องจาก กิจการประปาไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ จึงมีความจำเป็นต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
โอนลด
รายจ่ายเฉพาะกิจการ กิจการประปาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร ปั๊มน้ำบาดาล ตั้งจ่ายไว้ 140,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 140,000 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 133,000 บาท ยอดงบประมาณคงเหลือหลังโอน 7,000 บาท
				รวมโอนลดครั้งนี้ จำนวน 133,000 บาท
โอนเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
1. แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการประปา งบลงทุน โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 4 ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา และเพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 4 รายการ ตามรายละเอียดดังนี้ 
1.1 ปั๊มหอยโข่งขนาด 10 แรงม้า 380 โวลต์ 3 เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ จำนวน 1 ชุด ตัวเก่าที่ชำรุด ปัจจุบันนี้ยืมของช่างได้รับความอนุเคราะห์จากช่างที่รู้จักกันเขาได้อนุเคราะห์ให้ครับก่อนชั่วคราว ของเก่าชำรุดไม่สามารถใช้งานได้ ถ้าได้ตัวนี้จะได้มาทดแทนเพื่อสูบน้ำจากหอถังใสขึ้นสู่หอถังสูงเพื่อแจกจ่ายให้ประชาชนในพื้นที่หมู่ที่ 4 และหมู่ที่  12 
1.2 ปั๊มหอยโข่งขนาด 2 แรงม้า 220 โวลต์ 1 เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ จำนวน 1 ชุด ตัวนี้จะใช้ในการสูบน้ำดิบจากบ่อ เนื่องจากปริมาณน้ำดิบที่จะสูบขึ้นถังกรองน้ำ เราจะต้องใช้ปั้มหอยโข่ง เนื่องจากปริมาณน้ำดิบสูบเข้าถังกรองน้ำไม่เพียงพอเราจะต้องใช้ปั้มหอยโข่ง และติดตั้งด้านนอก ถ้าได้ตัวนี้มาช่วยจะทำให้การสูบน้ำดิบขึ้นถังกรองน้ำเพียงพอครับ
1.3 ปั๊มบาดาลขนาด 2 แรงม้า 220 โวลต์ 1  เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ และฝาครอบโลหะ ตามที่ท่านรองประธานสมศักดิ์ได้เจาะบ่อบาดาลไว้ เราได้ตรวจสอบแล้วบ่อบาดาลมีน้ำเพียงพอที่ใช้ในการผลิตน้ำประปาที่แจกจ่ายในหมู่ที่  4 และหมู่ที่  12 แต่ปั้มบาดาลตัวนี้ไม่มีจึงได้ทำการขออนุมัติจัดซื้อเพื่อใช้ในการสูบน้ำบาดาลผลิตน้ำประปา ของหมู่ที่  4 และหมู่ที่  12
1.4 จัดทำฐาน คสล. 1x1.20x0.15 ม. สำหรับติดตั้งปั๊มหอยโข่ง พร้อมอุปกรณ์ติดตั้งครบชุด พร้อมติดตั้งให้สามารถใช้งานได้
รวมโอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 133,000 บาท
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุง
ประธานสภาเทศบาล	ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  4 เป็นเงิน 133,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6.นายจอมพล    ศรีพนม 
		7.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		8. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  4 เป็นเงิน 133,000 บาท   

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  11 เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 (บ้านปรางค์ทอง) เป็นเงิน 76,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 11 เรื่อง โครงการปรับปรุง
รองประธานสภาเทศบาล		ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 (หมู่บ้านปรางค์ทอง) เป็นเงิน 76,000 บาท 
รก. ประธานสภาเทศบาล		เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 (หมู่บ้านปรางค์ทอง) เป็นเงิน 76,000 บาท ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   
		
นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ผู้อำนวยการกองช่าง	ประชุมทุกท่านครับ กระผม นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ ผู้อำนวยการกองช่าง ขอนำเรียนชี้แจงรายละเอียดโครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 2 (หมู่บ้านปรางค์ทอง) ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ  ประจำปี 2563 แผนงานการพาณิชย์ การกิจการประปา งบลงทุน โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 2 บ้านปรางค์ทอง ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดเพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา และเพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 4 รายการ เนื่องจาก กิจการประปาไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ จึงมีความจำเป็นต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
โอนลด
รายจ่ายเฉพาะกิจการ กิจการประปาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร ปั๊มหอยโข่ง ขนาดไม่น้อยกว่า 7.5 แรงม้า ขนาด 3 เฟส ตั้งจ่ายไว้ 78,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 78,000 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 76,000 บาท ยอดงบประมาณคงเหลือหลังโอน 2,000 บาท
				รวมโอนลดครั้งนี้ จำนวน 76,000 บาท
โอนเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
1. แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการประปา งบลงทุน โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 2 บ้านปรางค์ทอง ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา และเพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 4 รายการ ตามรายละเอียดดังนี้ 
1.1 ปั๊มหอยโข่งขนาด 2 แรงม้า 220 โวลต์ 3 เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ จำนวน 1 ชุด สำหรับตัวนี้ใช้ดันน้ำขึ้นหอถังแชมเปญของหมู่บ้านปรางค์ทองครับ
1.2 ปั๊มบาดาลขนาด 2 แรงม้า 220 โวลต์ 1  เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ และฝาครอบโลหะ จะใช้คู่กับถังแคปซูนเราได้ติดตั้งไปแล้วครับเชื่อมต่อระบบเดิมครับและจ่ายน้ำให้กับประชาชนหมู่บ้านปรางค์ทองครับ
1.3 พร้อมติดตั้งโดยมีอุปกรณ์ติดตั้งครบชุด พร้อมใช้งานได้
1.4 จัดทำฐาน คสล. 1x1.20x0.15 ม. สำหรับติดตั้งปั๊มหอยโข่ง พร้อมอุปกรณ์ติดตั้งครบชุด พร้อมติดตั้งให้สามารถใช้งานได้
รวมโอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 76,000 บาท
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุง
ประธานสภาเทศบาล	ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2  เป็นเงิน 76,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6.นายจอมพล    ศรีพนม 
		7.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		8. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 (หมู่บ้านปรางค์ทอง) เป็นเงิน 76,000 บาท   

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  11 เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 (บ้านปรางค์ทอง) เป็นเงิน 76,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 11 เรื่อง โครงการปรับปรุง
รองประธานสภาเทศบาล		ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 (หมู่บ้านปรางค์ทอง) เป็นเงิน 76,000 บาท 
รก. ประธานสภาเทศบาล		เชิญเจ้าของญัตติ ครับ
นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 (หมู่บ้านปรางค์ทอง) เป็นเงิน 76,000 บาท ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   
		
นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ผู้อำนวยการกองช่าง	ประชุมทุกท่านครับ กระผม นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ ผู้อำนวยการกองช่าง ขอนำเรียนชี้แจงรายละเอียดโครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 2 (หมู่บ้านปรางค์ทอง) ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ  ประจำปี 2563 แผนงานการพาณิชย์ การกิจการประปา งบลงทุน โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 2 บ้านปรางค์ทอง ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดเพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา และเพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 4 รายการ เนื่องจาก กิจการประปาไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ จึงมีความจำเป็นต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
โอนลด
รายจ่ายเฉพาะกิจการ กิจการประปาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร ปั๊มหอยโข่ง ขนาดไม่น้อยกว่า 7.5 แรงม้า ขนาด 3 เฟส ตั้งจ่ายไว้ 78,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 78,000 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 76,000 บาท ยอดงบประมาณคงเหลือหลังโอน 2,000 บาท
				รวมโอนลดครั้งนี้ จำนวน 76,000 บาท
โอนเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
1. แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการประปา งบลงทุน โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 2 บ้านปรางค์ทอง ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา และเพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 4 รายการ ตามรายละเอียดดังนี้ 
1.1 ปั๊มหอยโข่งขนาด 2 แรงม้า 220 โวลต์ 3 เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ จำนวน 1 ชุด สำหรับตัวนี้ใช้ดันน้ำขึ้นหอถังแชมเปญของหมู่บ้านปรางค์ทองครับ
1.2 ปั๊มบาดาลขนาด 2 แรงม้า 220 โวลต์ 1  เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ และฝาครอบโลหะ จะใช้คู่กับถังแคปซูนเราได้ติดตั้งไปแล้วครับเชื่อมต่อระบบเดิมครับและจ่ายน้ำให้กับประชาชนหมู่บ้านปรางค์ทองครับ
1.3 พร้อมติดตั้งโดยมีอุปกรณ์ติดตั้งครบชุด พร้อมใช้งานได้
1.4 จัดทำฐาน คสล. 1x1.20x0.15 ม. สำหรับติดตั้งปั๊มหอยโข่ง พร้อมอุปกรณ์ติดตั้งครบชุด พร้อมติดตั้งให้สามารถใช้งานได้
รวมโอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 76,000 บาท
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุง
ประธานสภาเทศบาล	ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2  เป็นเงิน 76,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6.นายจอมพล    ศรีพนม 
		7.นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		8. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน เห็นชอบ 
7  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 (หมู่บ้านปรางค์ทอง) เป็นเงิน 76,000 บาท  
 
ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  12 เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 (สระพักตะกอน) เป็นเงิน 32,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 12 เรื่อง โครงการปรับปรุง
รองประธานสภาเทศบาล		ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 (สระพักตะกอน) เป็นเงิน 32,000 บาท 
รก. ประธานสภาเทศบาล		เชิญเจ้าของญัตติ ครับ
นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 (สระพักตะกอน) เป็นเงิน 32,000 บาท ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   
		
นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ผู้อำนวยการกองช่าง	ประชุมทุกท่านครับ กระผม นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ ผู้อำนวยการกองช่าง ขอนำเรียนชี้แจงรายละเอียดโครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 2 (สระพักตะกอน) ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณประจำปี 2563 แผนงานการพาณิชย์ การกิจการประปา งบลงทุน โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 2 สระพักตะกอน ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 2 สระพักตะกอน ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา และเพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 2 รายการ เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ จึงมีความจำเป็นต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
					โอนลด
รายจ่ายเฉพาะกิจการ กิจการประปาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร ปั๊มหอยโข่ง ขนาด 5 แรงม้า 3 เฟส ตั้งจ่ายไว้ 34,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 34,000 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 32,000 บาท ยอดงบประมาณคงเหลือหลังโอน 2,000 บาท
				รวมโอนลดครั้งนี้ จำนวน 32,000 บาท
โอนเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
1. แผนงานการพาณิชย์ งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 2 สระพักตะกอน ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 2 รายการ ตามรายละเอียดดังนี้ 
1.1 ปั๊มหอยโข่งขนาด 2 แรงม้า 220 โวลต์ 1 เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ จำนวน 1 ชุด
1.2 จัดทำฐาน คสล. 1x1.20x0.15 ม. สำหรับติดตั้งปั๊มหอยโข่ง พร้อมอุปกรณ์ติดตั้งครบชุด พร้อมติดตั้งให้สามารถใช้งานได้
รวมโอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 32,000 บาท
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น


นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 7  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล	ไม่อยู่ในที่ประชุม 1 ท่าน คือ นายจอมพล ศรีพนม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุง
ประธานสภาเทศบาล	ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 สระพักตะกอน เป็นเงิน 32,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  7 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  13 เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  10 (บ้านศีรษะละเลิง) เป็นเงิน 76,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 13 เรื่อง โครงการปรับปรุง
รองประธานสภาเทศบาล		ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  10 (บ้านศีรษะละเลิง) เป็นเงิน 76,000 บาท 
รก. ประธานสภาเทศบาล		เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  10 (บ้านศีรษะละเลิง) เป็นเงิน 76,000 บาท ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   
	

	
นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ผู้อำนวยการกองช่าง	ประชุมทุกท่านครับ กระผม นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ ผู้อำนวยการกองช่าง ขอนำเรียนชี้แจงรายละเอียดโครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 10 (บ้านศีรษะละเลิง) ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณประจำปี 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการประปา งบลงทุน โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 10 บ้านศีรษะละเลิง ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา และเพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 3 รายการ เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ จึงมีความจำเป็นต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
			โอนลด
1. รายจ่ายเฉพาะกิจการ กิจการประปาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร ปั๊มหอยโข่ง มีขนาดไม่น้อยกว่า 2 แรงม้า 1 เฟส ตั้งจ่ายไว้ 50,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 50,000 บาท  โอนลด 50,000 บาท ยอดงบประมาณคงเหลือหลังโอน 0 บาท
2. รายจ่ายเฉพาะกิจการ กิจการประปาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร ปั๊มหอยโข่ง มีขนาดไม่น้อยกว่า 5 แรงม้า 1 เฟส ตั้งจ่ายไว้ 34,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 34,000 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 26,000 บาท ยอดงบประมาณคงเหลือหลังโอน 8,000 บาท
				รวมโอนลดครั้งนี้ จำนวน 76,000 บาท
โอนเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
1. แผนงานการพาณิชย์ การกิจการประปา งบลงทุน โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 10 บ้านศีรษะละเลิง ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา และเพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 3 รายการ ตามรายละเอียดดังนี้ 
1.1 ปั๊มหอยโข่งขนาด 2 แรงม้า 220 โวลต์ 1 เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ จำนวน 1 ชุด เพื่อดึงน้ำจากหอถังแชมเปญ เพื่อแจกจ่ายน้ำให้กับประชาชน
1.2 ปั๊มบาดาลขนาด 2 แรงม้า 220 โวลต์ 1  เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ และฝาครอบโลหะ เพื่อเพิ่มปริมาณการกักเก็บน้ำ
1.3 จัดทำฐาน คสล. 1x1.20x0.15 ม. สำหรับติดตั้งปั๊มหอยโข่ง พร้อมอุปกรณ์ติดตั้งครบชุด พร้อมติดตั้งให้สามารถใช้งานได้
รวมโอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 76,000 บาท
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 7  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล	ไม่อยู่ในที่ประชุม 1 ท่าน คือ นายจอมพล ศรีพนม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุง
ประธานสภาเทศบาล	ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  2 สระพักตะกอน เป็นเงิน 32,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  7 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน เห็นชอบ 
7  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  10 (บ้านศีรษะละเลิง) เป็นเงิน 76,000 บาท   

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  14 เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  11 (วัดยางน้อย) เป็นเงิน 76,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 14 เรื่อง โครงการปรับปรุง
รองประธานสภาเทศบาล		ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  11 (วัดยางน้อย) เป็นเงิน 76,000 บาท 
รก. ประธานสภาเทศบาล		เชิญเจ้าของญัตติ ครับ




นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  11 (วัดยางน้อย) เป็นเงิน 76,000 บาท ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ผู้อำนวยการกองช่าง	ประชุมทุกท่านครับ กระผม นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ ผู้อำนวยการกองช่าง ขอนำเรียนชี้แจงรายละเอียดโครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 11 (วัดยางน้อย) ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณประจำปี 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการประปา งบลงทุน  โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 11 วัดยางน้อย ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา และเพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 3 รายการ เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ จึงมีความจำเป็นต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
					โอนลด
แผนงานการพาณิชย์ งบดำเนินงาน  ค่าสาธารณูปโภค ประเภทค่าน้ำประปาและน้ำบาดาล ตั้งจ่ายไว้ 2,000,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 1,298,311.63 บาท โอนลดครั้งนี้  จำนวน 76,000.00 บาท  ยอดงบประมาณคงเหลือหลังโอน  1,222,311.63  บาท
				รวมโอนลดครั้งนี้ จำนวน 76,000 บาท
โอนเพิ่ม (เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)
1. แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการประปา งบลงทุน โครงการปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่ 11 วัดยางน้อย ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา และเพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 3 รายการ ตามรายละเอียดดังนี้ 
1.1 ปั๊มหอยโข่งขนาด 2 แรงม้า 220 โวลต์ 1 เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ จำนวน 1 ชุด เนื่องจากหอถังสูงวัดยางน้อยไม่มีมอเตอร์ที่จะใช้ จึงขออนุมัติปั้มตัวนี้ในการสูบน้ำขึ้นหอถังสูงครับ ซึ่งเทศบาลได้ไปสำรวจกับทางวัด เจ้าอาวาสให้ข้อมูลว่าจะต้องรีบดำเนินการจัดซื้อปั้มหอยโข่งตัวนี้ครับ เพื่อแจกจ่ายน้ำให้กับประชาชน หมู่ที่  3 และหมู่ที่ 11 
1.2 ปั๊มบาดาลขนาด 2 แรงม้า 220 โวลต์ 1  เฟส พร้อมตู้ควบคุมมอเตอร์ และฝาครอบโลหะ ตัวที่อยู่ติดกับรั้ววัดไม่มีซัมเมิส จึงจำเป็นต้องจัดซื้อครับ
1.3 จัดทำฐาน คสล. 1x1.20x0.15 ม. สำหรับติดตั้งปั๊มหอยโข่ง พร้อมอุปกรณ์ติดตั้งครบชุด พร้อมติดตั้งให้สามารถใช้งานได้
รวมโอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 76,000 บาท
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 7  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล	ไม่อยู่ในที่ประชุม 1 ท่าน คือนายจอมพล  ศรีพนม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุง
ประธานสภาเทศบาล	ระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  11  (วัดยางน้อย)  เป็นเงิน 32,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  7 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน      กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน เห็นชอบ 
7  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุงระบบผลิตน้ำประปา หมู่ที่  11 (วัดยางน้อย) เป็นเงิน 76,000 บาท   

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  15 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 8 รายการ เป็นเงิน 106,900 บาท 




นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 15 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภา 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์
รก. ประธานสภาเทศบาล	สำนักงาน จำนวน 8 รายการ เป็นเงิน 106,900 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 8 รายการ เป็นเงิน 106,900 บาท ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางธัญพร  ศรีมะเริง		เรียนประธานสภาเทศบาล ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงรายละเอียดดังนี้
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล	ค่ะ
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ  ประจำปี  2563  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อโอนเงินงบประมาณเพิ่มสำนักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  จำนวน  8 รายการ งบประมาณ 106,900 บาท   เนื่องจากมีความจำเป็นต้องใช้งาน  จึงต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
					โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ โครงการอบรมความรู้เกี่ยวกับกฎหมาย งบประมาณตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณก่อนโอน  27,330  บาท  โอนลดครั้งนี้   25,000 บาท งบประมาณคงเหลือ 2,330 บาท
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  ม่านพร้อมติดตั้ง ห้องปลัดเทศบาล จำนวน 1 งาน งบประมาณ 25,000 บาท
โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ โครงการอบรมความรู้เกี่ยวกับกฎหมาย งบประมาณตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณก่อนโอน  2,330  บาท  โอนลดครั้งนี้   2,330 บาท งบประมาณคงเหลือ 0 บาท
2. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ โครงการวันเทศบาล  งบประมาณตั้งไว้ 20,000 บาท งบประมาณก่อนโอน  1,730  บาท  โอนลดครั้งนี้   1,730  บาท งบประมาณคงเหลือ 0 บาท
3. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ  โครงการพัฒนาบุคลากรและเพิ่มศักยภาพ  งบประมาณตั้งไว้ 500,000 บาท งบประมาณก่อนโอน  4,980  บาท  โอนลดครั้งนี้   4,980  บาท งบประมาณคงเหลือ 0 บาท
4. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ โครงการเฉลิมพระเกียติ พระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศมหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราชการ บรมนาถบพิตร งบประมาณตั้งไว้ 30,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 27,470 บาท โอนลดครั้งนี้ 1,960 บาท งบประมาณคงเหลือ 25,510 บาท
			โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
2. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  ตู้เก็บวัสดุ อลูมิเนียม ขนาด กว้าง 150 เซนติเมตร สูง 200 เซนติเมตร ลึก 60 เซนติเมตร จำนวน 1 หลัง  งบประมาณ  11,000 บาท
เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ค่ะ ขอแก้ไขขนาดตู้เก็บวัสดุอลูมิเนียม นะค่ะ เนื่องจากเจ้าหน้าที่พิมพ์ผิดค่ะ ขอแก้ไข จากเดิม กว้าง 150 เซนติเมตร เป็น 250 เซนติเมตรค่ะ  ต่อไป
โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ โครงการเฉลิมพระเกียติ พระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศมหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราชการ บรมนาถบพิตร งบประมาณตั้งไว้ 30,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 25,510 บาท โอนลดครั้งนี้ 16,500 บาท งบประมาณคงเหลือ 9,010 บาท
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
3. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  ตู้เหล็กเก็บเอกสาร 2 บาน แบบทึบ ราคาและคุณลักษณะตามมาตรฐานครุภัณฑ์ จำนวน 3 หลัง ๆ ละ 5,500 บาท  งบประมาณ  16,500 บาท
โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ โครงการเฉลิมพระเกียติ พระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศมหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราชการ บรมนาถบพิตร งบประมาณตั้งไว้ 30,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 9,010  บาท โอนลดครั้งนี้ 9,010 บาท งบประมาณคงเหลือ 0 บาท
2. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ โครงการวันท้องถิ่นไทย งบประมาณตั้งไว้ 20,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 2,110 บาท โอนลดครั้งนี้ 2,110 บาท งบประมาณคงเหลือ 0 บาท
3.  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าวัสดุ วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น  งบประมาณตั้งไว้ 300,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 212,180 บาท โอนลดครั้งนี้ 6,880บาท งบประมาณคงเหลือ 205,300 บาท
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
4. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  ตู้เหล็กเก็บเอกสาร บานเลื่อน แบบกระจก  ขนาด กว้าง 121.8 เซนติเมตร สูง 87.8 เซนติเมตร ลึก 40.6 เซนติเมตร  จำนวน 4  หลัง ๆ ละ 4,500 บาท  งบประมาณ  18,000 บาท
โอนลด
1.  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าวัสดุ วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น  งบประมาณตั้งไว้ 300,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 205,300 บาท โอนลดครั้งนี้ 18,000บาท งบประมาณคงเหลือ 187,300 บาท
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
5. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  ตู้เหล็กเก็บเอกสาร บานเลื่อน แบบทึบ  ขนาด กว้าง 121.8 เซนติเมตร สูง 87.8 เซนติเมตร ลึก 40.6 เซนติเมตร  จำนวน 4  หลัง ๆ ละ 4,500 บาท  งบประมาณ  18,000 บาท
โอนลด
1.  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าวัสดุ วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น  งบประมาณตั้งไว้ 300,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 187,300 บาท โอนลดครั้งนี้ 4,500 บาท งบประมาณคงเหลือ 182,800 บาท
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
6. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  ตู้เหล็กเก็บเอกสาร บานเลื่อน แบบกระจก  ขนาด กว้าง 91.4 เซนติเมตร สูง 87.8 เซนติเมตร ลึก 40.6 เซนติเมตร  จำนวน 1  หลัง   งบประมาณ  4,500 บาท

โอนลด
1.  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าวัสดุ วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น  งบประมาณตั้งไว้ 300,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 182,800 บาท โอนลดครั้งนี้ 6,900บาท งบประมาณคงเหลือ 175,900 บาท
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
7. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน ตู้ไม้เก็บเอกสาร กว้าง 120 เซนติเมตร สูง 186 เซนติเมตร ลึก 40 เซนติเมตร จำนวน 1 หลัง งบประมาณ 6,900 บาท  
โอนลด
1.  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าวัสดุ วัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น  งบประมาณตั้งไว้ 300,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 175,900 บาท โอนลดครั้งนี้ 7,000บาท งบประมาณคงเหลือ 168,900 บาท
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
8. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน ตู้เหล็ก 4 ลิ้นชัก ราคาและคุณลักษณะตามมาตรฐานครุภัณฑ์  จำนวน 1 หลัง งบประมาณ 7,000 บาท  
รวมโอนลดทั้งสิ้น  106,900  บาท  (หนึ่งแสนหกพันเก้าร้อยบาทถ้วน)
รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ทั้งสิ้น  106,900 บาท  (หนึ่งแสนหกพันห้าร้อยบาบทถ้วน)
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 7  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 8 รายการ เป็นเงิน 106,900 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  7 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน เห็นชอบ 
7  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน เป็นเงิน 106,900 บาท    

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  16 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน 32,500 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 16 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภา 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์
รก. ประธานสภาเทศบาล	คอมพิวเตอร์ จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน 32,500 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน 32,500 บาท ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางธัญพร  ศรีมะเริง		เรียนประธานสภาเทศบาล ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงรายละเอียดดังนี้
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล	ค่ะ
เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อโอนเงินงบประมาณเพิ่มสำนักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์   จำนวน  3 รายการ งบประมาณ 32,500 บาท   เนื่องจากมีความจำเป็นต้องใช้งานประชาสัมพันธ์ กิจกรรม/โครงการต่างๆ ของเทศบาลตำบลบ้านใหม่  จึงต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
					โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าวัสดุ วัสดุโฆษณาและเผยแพร่  งบประมาณตั้งไว้ 80,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 80,000 บาท โอนลดครั้งนี้  32,500 บาท งบประมาณคงเหลือ 47,500 บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น  32,500  บาท  (สามหมื่นสองพันห้าร้อยบาทถ้วน)
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับประมวลผล แบบที่ 1 จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 22,000 บาท เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม สำหรับงานประชาสัมพันธ์
2. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ  8,000 บาท เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม สำหรับงานประชาสัมพันธ์
3. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA  จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ  2,500  บาท เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม สำหรับงานประชาสัมพันธ์
รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ จำนวน 32,500 บาท (สามหมื่นสองพันห้าร้อยบาทถ้วน)
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 7  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล	ไม่อยู่ในที่ประชุม 1 ท่าน คือ นายจอมพล ศรีพนม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1
	
นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน 32,500 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  7 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน เห็นชอบ 
7  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เป็นเงิน 32,500 บาท    

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  17 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน 56,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 17 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภา 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์
รก. ประธานสภาเทศบาล	ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน 56,000 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน 56,000 บาท ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   


นางธัญพร  ศรีมะเริง		เรียนประธานสภาเทศบาล ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงรายละเอียดดังนี้
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล	เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อโอนเงินงบประมาณเพิ่มสำนักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ  จำนวน  2  รายการ งบประมาณ 56,000 บาท เนื่องจากมีความจำเป็นในการใช้งาน  จึงต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
					โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าวัสดุ วัสดุโฆษณาและเผยแพร่  งบประมาณตั้งไว้ 80,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 47,500 บาท โอนลดครั้งนี้  17,500 บาท งบประมาณคงเหลือ 30,000 บาท
2. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์ งบประมาณตั้งไว้ 4,300 บาท งบประมาณก่อนโอน 4,300 บาท โอนลดครั้งนี้  4,300 บาท งบประมาณคงเหลือ  0  บาท
3. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ โครงการลดอุบัติเหตุทางถนนในช่วงเทศกาลต่าง ๆ งบประมาณตั้งไว้ 60,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 27,980 บาท โอนลดครั้งนี้ 18,200 บาท งบประมาณคงเหลือ 9,780 บาท
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ ลำโพงพร้อมไมล์ลอยแบบเคลื่อนย้าย จำนวน 2 เครื่อง ๆ ละ  20,000  บาท  งบประมาณ 40,000 บาท 
					โอนลด
1. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ โครงการลดอุบัติเหตุทางถนนในช่วงเทศกาลต่าง ๆ งบประมาณตั้งไว้ 60,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 9,780 บาท โอนลดครั้งนี้  4,000 บาท งบประมาณคงเหลือ 5,780  บาท
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
2. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ ลำโพงพร้อมไมค์ไร้สาย+ไมค์คาดหัว  จำนวน 1 ชุด  ๆ  ละ งบประมาณ 4,000 บาท


			โอนลด
1. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ โครงการลดอุบัติเหตุทางถนนในช่วงเทศกาลต่าง ๆ งบประมาณตั้งไว้ 60,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 5,780 บาท โอนลดครั้งนี้  5,780 บาท งบประมาณคงเหลือ 0  บาท
2. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ โครงการฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติ งบประมาณตั้งไว้  100,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 16,790 บาท โอนลดครั้งนี้ 6,220 บาท งบประมาณคงเหลือ 10,570  บาท
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
3. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ พัดลมไอน้ำ จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 12,000 บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น  56,000  บาท  (ห้าหมื่นหกพันบาทถ้วน)
รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 56,000 บาท (ห้าหมื่นหกพันบาทถ้วน)
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)  พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 7  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล	ไม่อยู่ในที่ประชุมสภา 1 ท่าน คือ นายจอมพล ศรีพนม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน 56,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  7 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน เห็นชอบ 
7  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ เป็นเงิน 56,000 บาท    

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  18 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์อื่น ๆ  จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 40,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เชิญเลขาครับ
รองประธานสภาเทศบาล รก.
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง		นำเรียนประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาล ขอแก้ไขญัตติ
เลขานุการสภาเทศบาล	ข้อความในญัตติค่ะ เนื่องจากพิมพ์ผิดนะค่ะจากครุภัณฑ์สนามเป็นครุภัณฑ์ อื่น ๆ ค่ะ

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 18 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภาเทศบาล 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์
รก. ประธานสภาเทศบาล	อื่น ๆ จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 40,000 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์อื่น ๆ  จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 40,000 บาท ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางธัญพร  ศรีมะเริง		เรียนประธานสภาเทศบาล ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงรายละเอียดดังนี้
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล	เพื่อโอนเงินงบประมาณเพิ่มสำนักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์อื่น ๆ  จำนวน  1  รายการ งบประมาณ 40,000 บาท เนื่องจากมีความจำเป็นในการใช้งาน  จึงต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
					โอนลด
1. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ โครงการฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติ งบประมาณตั้งไว้  100,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 10,570 บาท โอนลดครั้งนี้ 10,570 บาท งบประมาณคงเหลือ 0  บาท
2. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ โครงการฝึกซ้อมแผนป้องกันและระงับอัคคีภัย งบประมาณตั้งไว้  60,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 1,191 บาท โอนลดครั้งนี้ 1,191 บาท งบประมาณคงเหลือ 0 บาท
3. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์เครื่องดับเพลิง ชุดดับเพลิงภายในอาคาร งบประมาณตั้งไว้  180,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 32,000 บาท โอนลดครั้งนี้ 28,239 บาท งบประมาณคงเหลือ 3,761 บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น 40,000  บาท  (สี่หมื่นบาทถ้วน)
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์อื่น ๆ  เต็นท์สนาม ขนาด 5 x 12 เมตร จำนวน 1 หลัง งบประมาณ 40,000 บาท 
รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 40,000 บาท (สี่หมื่นบาทถ้วน)
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 7  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล	ไม่อยู่ในที่ประชุม 1 ท่าน คือ นายจอมพล  ศรีพนม สมาชิกสภาเทศบาล 
[bookmark: _GoBack]เขต 1


นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์อื่น ๆ  จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 40,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  7 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน เห็นชอบ 
7  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์อื่น ๆ เป็นเงิน 40,000 บาท    

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  19 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อปรับปรุงอาคารป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย จำนวน  1 โครงการ เป็นเงิน 65,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 19 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภา 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อปรับปรุงอาคารป้องกันและบรรเทา
รก. ประธานสภาเทศบาล	สาธารณภัย จำนวน 1 โครงการ  เป็นเงิน 65,000 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อปรับปรุงอาคารป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย จำนวน 1 โครงการ เป็นเงิน 65,000บาท  ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   


นางธัญพร  ศรีมะเริง		เรียนประธานสภาเทศบาล ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงรายละเอียดดังนี้
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล	ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ  ประจำปี  2563  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อโอนเงินงบประมาณเพิ่มสำนักปลัดเทศบาล แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน งบลงทุน หมวดที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทอาคารต่างๆ โครงการปรับปรุงอาคารป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยหลังเก่า  จำนวน  1  โครงการ งบประมาณ 65,000 บาท เนื่องจากมีความจำเป็นในการดำเนินโครงการ  จึงต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
					โอนลด
1. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์เครื่องดับเพลิง ชุดดับเพลิงภายในอาคาร งบประมาณตั้งไว้  180,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 3,761 บาท โอนลดครั้งนี้ 3,761 บาท งบประมาณคงเหลือ 0 บาท
2. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์เครื่องดับเพลิง เครื่องช่วยหายใจอัดอากาศบริสุทธิ์ (SCBA)   งบประมาณตั้งไว้  240,000  บาท งบประมาณก่อนโอน 40,400 บาท โอนลดครั้งนี้ 40,400 บาท งบประมาณคงเหลือ 0  บาท
3.  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ ค่าใช้จ่ายในการจัดการเลือกตั้ง  งบประมาณตั้งไว้ 1,000,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 1,000,000 บาท โอนลดครั้งนี้ 20,839 บาท งบประมาณคงเหลือ 979,161 บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น 65,000  บาท  (หกหมื่นห้าพันบาทถ้วน)
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน งบลงทุน หมวดที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทอาคารต่างๆ โครงการปรับปรุงอาคารป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยหลังเก่า จำนวน 1 โครงการ  งบประมาณ 65,000 บาท
รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 65,000 บาท (หกหมื่นห้าพันบาทถ้วน)
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
เพื่อปรับปรุงอาคารป้องกันฯ ที่อยู่ด้านหลังนะค่ะ ไว้สำหรับเก็บเอกสารของกองคลังและสำนักปลัดเทศบาล ค่ะ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 7  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล	ไม่อยู่ในที่ประชุม 1 ท่าน คือ นายจอมพล  ศรีพนม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อปรับปรุง
ประธานสภาเทศบาล	อาคารป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย จำนวน 1 โครงการ เป็นเงิน 65,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  7 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน เห็นชอบ 
7  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อโอนเงินงบประมาร ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อปรับปรุงอาคารป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย เป็นเงิน 65,000 บาท    

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  20 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อปรับปรุงเครื่องกระจายเสียงทางไกลอัตโนมัติแบบไร้สาย (โซนที่ 1) จำนวน  1 โครงการ เป็นเงิน 496,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เชิญเลขาครับ
รองประธานสภาเทศบาล รก.
ประธานสภาเทศบาล




นางธัญพร  ศรีมะเริง		ก่อนมีการเสนอญัตตินี้ ขอแก้ไขเอกสารญัตติค่ะ จากคำว่า โครงการ
เลขานุการสภาเทศบาล	ปรับปรุงเป็นโครงการติดตั้งค่ะ ซึ่งได้มีการแก้ไขโครงการเนื่องจากเข้าใจความหมายชื่อโครงการผิดพลาด

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 20 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภาเทศบาล 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อติดตั้งครื่องกระจายเสียงทางไกล
รก. ประธานสภาเทศบาล	อัตโนมัติแบบไร้สาย (โซนที่  1)  จำนวน 1 โครงการ  เป็นเงิน 496,000 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อปรับปรุงเครื่องกระจายเสียงทางไกลอัตโนมัติแบบไร้สาย (โซนที่ 1) จำนวน  1 โครงการ เป็นเงิน 496,000 บาท  ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางธัญพร  ศรีมะเริง		เรียนประธานสภาเทศบาล ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงรายละเอียดดังนี้
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล	ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ  ประจำปี  2563  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อโอนเงินงบประมาณเพิ่มสำนักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป  งบลงทุน  โครงการติดตั้งเครื่องกระจ่ายเสียงทางไกลอัตโนมัติแบบไร้สาย (โซนที่ 1) จำนวน 1 โครงการ  งบประมาณ  496,000 บาท เพื่อใช้ในการประชาสัมพันธ์ข่าวสารให้กับประชาชนตำบลบ้านใหม่ได้ทราบข้อมูล เนื่องจากระบบเสียงไร้สายที่มีอยู่ไม่สามารถใช้งานได้ จึงต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
					โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ ค่าใช้จ่ายในการจัดการเลือกตั้ง  งบประมาณตั้งไว้ 1,000,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 979,161 บาท โอนลดครั้งนี้ 496,000 บาท งบประมาณคงเหลือ 483,161 บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น 496,000  บาท  (สี่แสนเก้าหมื่นหกพันบาทถ้วน)
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารงานทั่วไป  งบลงทุน  โครงการติดตั้งเครื่องกระจายเสียงทางไกลอัตโนมัติแบบไร้สาย (โซนที่ 1)  จำนวน  1  โครงการ  งบประมาณ 496,000 บาท
รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 496,000 บาท (สี่แสนเก้าหมื่นหกพันบาทถ้วน)
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
เป็นเครื่องเสียงไร้สายที่เรามีอยู่ ซึ่งตอนนี้ท่านปลัดปฏิบัติหน้าที่นายก ได้วางแผนไว้ในแผนพัฒนาเทศบาลจะปรับปรุงทั้งสิ้น 3 โซนด้วยกันค่ะ 3 โครงการ  โครงการแรกจะมีเครื่องรับและส่ง งบประมาณ 496,000 บาท โซนที่  2 และโซนที่  3 งบประมาณจะไม่ถึงนี้นะค่ะ จะอยู่ที่ประมาณ 2 แสนกว่าบาท จะแค่เครื่องรับอย่างเดียว โซนละ 5 จุด ค่ะ โซนที่  1 จะมีแม่ข่ายและลูกข่าย แต่จะตั้งตรงไหนนั้น อยู่ที่ดุลยพินิจของผู้บริหารค่ะ 

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 7  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล	สมาชิกสภาไม่อยู่ในที่ประชุม 1 ท่าน คือ นายจอมพล ศรีพนม สมาชิกสภาเทศบาล เขต  1 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อติดตั้ง
ประธานสภาเทศบาล	เครื่องกระจายเสียงแบบไร้สาย  จำนวน 1 โครงการ เป็นเงิน 496,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  7 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน เห็นชอบ 
7  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อโอนเงินงบประมาร ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อติดตั้งเครื่องกระจายเสียงแบบทางไกลอัตโนมัติ (โซนที่  1) เป็นเงิน 496,000 บาท    

นางธัญพร  ศรีมะเริง			ก่อนจะถึงญัตตินี้นะค่ะ ในนามของสำนักปลัดเทศบาลต้องขอ
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล	ขอบคุณท่านสมาชิกสภาได้อนุมัติโอนเงินงบประมาณในครั้งนี้ค่ะ ขอขอบคุณค่ะ


ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  21 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อโอนประเภทค่าบำรุงรักษารักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ เป็นเงิน 110,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 20 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภา 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อโอนประเภทค่าบำรุงรักษารักษาและ
รก. ประธานสภาเทศบาล	ปรับปรุงครุภัณฑ์ เป็นเงิน 110,000 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อโอนประเภทค่าบำรุงรักษารักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ เป็นเงิน 110,000 บาท ขอเชิญรองปลัดเทศบาล  ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ			เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล
[bookmark: _Hlk19721924][bookmark: _Hlk19780549]รองปลัดเทศบาล	ขอนำเรียนชี้แจงดังนี้ค่ะ ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เนื่องจากกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม มีความจำเป็นต้องใช้งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ งบประมาณตั้งไว้ 200,000 บาท แต่ไม่เพียงพอต่อการดำเนินการบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ ซึ่งต้องจ่ายเป็นค่าซ่อมแซมบำรุงรักษารถบรรทุกขยะมูลฝอย คันหมายเลข 84-9171 นครราชสีมา ให้รถบรรทุกขยะมีอายุในการใช้งานอย่างมีประสิทธิภาพ บริการในการเก็บขนขยะมูลฝอยภายในเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ และไม่ให้มีขยะตกค้าง ซึ่งเป็นแหล่งเพาะพันธ์ยุงลายและเชื้อโรคที่เป็นพาหะนำมาสู่คน แต่กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมตั้งงบประมาณรายจ่ายค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ไว้ไม่เพียงพอต่อการดำเนินการ  จึงจำเป็นต้องโอนเงินงบประมาณรายจ่ายเพิ่ม  มีรายละเอียดดังนี้
[bookmark: _Hlk19722234][bookmark: _Hlk19781745]โอนลด  
แผนงาน  สาธารณสุข
งาน  บริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข
งบดำเนินงาน
ค่าใช้สอย
[bookmark: _Hlk37769957][bookmark: _Hlk19712943][bookmark: _Hlk19699674]รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ หน้า 24/43
ประเภท ค่าธรรมเนียมและลงทะเบียนต่าง ๆ งบประมาณ  ตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน จำนวน 20,000 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 10,000 บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอน  จำนวน  10,000 บาท
[bookmark: _Hlk37770552][bookmark: _Hlk37770367]ประเภท ค่าบริการกำจัดขยะ งบประมาณ ตั้งไว้ 1,560,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน จำนวน 764,771 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน  100,000 บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอน  จำนวน 664,771 บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น  110,000 บาท (หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน)
โอนเพิ่ม
[bookmark: _Hlk19714825]งบลงทุน
ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์  หน้า 30/43
ประเภท ค่าบำรุงและปรับปรุงครุภัณฑ์  ตั้งจ่ายไว้  200,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน จำนวน 200,000 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 110,000 บาท  ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอน  จำนวน  310,000 บาท
[bookmark: _Hlk20127370]รวมโอนเพิ่มครั้งนี้  จำนวน 310,000 บาท (สามแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน)
[bookmark: _Hlk39501874]ข้อกฎหมาย/ระเบียบ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ
ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
[bookmark: _Hlk19806308]ขอได้โปรดนำเสนอสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่เพื่อพิจารณาอนุมัติ ต่อไปค่ะ

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เชิญท่านอุดรรัตน์ ครับ
รองประธานสภา 	
รก. ประธานสภาเทศบาล

นางอุดรรัตน์  เกษใหม่			ดิฉันขอสอบถามที่ท่านได้ขออนุมัติจากสภา ขอโอนเงินงบประมาณ
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  ที่ทำให้คุณภาพหรือสภาพเปลี่ยนไป ไม่ทราบว่าที่ขอเพิ่มมีสิ่งใดเพิ่มเติมขึ้นมาจากส่วนเดิมที่คุณตั้งไว้ 200,000 บาท อยากทราบว่าในกรณีที่ไม่เพียงพอจะเพิ่มจุดไหนขึ้นมาอีกค่ะ



นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เชิญท่านรองปลัด ได้ชี้แจง ครับ
รองประธานสภาเทศบาล 	
รก. ประธานสภาเทศบาล

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ			ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงค่ะ จากงบประมาณที่กองสาธารณสุข
รองปลัดเทศบาล	ได้ตั้งซ่อมไว้ 200,000 บาท และโอนเพิ่มอีก 110,000 บาท รวมทั้งหมด 310,000 บาท ซึ่งเราได้ให้อู่คณิตได้ประมาณการราคาซ่อม 310,000 บาท เราได้ซ่อมชุดใหญ่จะมีรถขยะคานที่ชำรุด ฝาถัง ฝาอัดขยะ อัดท้ายทั้งหมด ที่ยืนท้ายสำหรับพนักงานเก็บขยะ กระจก เบาะรองนั่ง แหนบ เปลี่ยนสายไฮโดรลิคที่ชำรุด ปะบุตัวถัง พ่นสีทำตัวรถทั้งหมด ซ่อมล่าง ยางขอบฝาอัดขยะ พร้อมรางขอบยาง ไฟวาบวับ ไฟเลี้ยว ไฟท้ายตัวบนถัง ไฟท้ายชุดตัวล่างถัง ไฟส่องสว่าง ไฟสปอร์ตไลท์  สรุปเป็นการซ่อมใหญ่งชุดค่ะ เอามาไว้เป็นอะไหล่ เวลามันเสียหรือชำรุด เพราะตอนนี้เราได้จัดซื้อรถขยะมาใหม่ 1 คัน นอกนั้นเราได้ใช้งานมาหลายปีแล้ว เราจะซ่อมไว้ชดเชยเวลามันพังหรือชำรุดเราได้ใช้ตัวนี้ ตอนนี้เขากำลังตีราคาให้เราและรับประกัน 1  ปี ถ้ามันเสียหรือชำรุดระหว่างนี้เขาจะดูแลบำรุงรักษาให้เราค่ะ เราจึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติจากสภาโอนงบประมาณเพิ่มซ่อมบำรุงรักษารถขนาดใหญ่ค่ะ ขอนำเรียนให้ท่านรับทราบค่ะ


นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เชิญท่านปลัดครับ
รองประธานสภาเทศบาล รก.
ประธานสภาเทศบาล

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		ขอนำเรียนเพิ่มเติมครับ เดิมเราตั้งไว้ 200,000 บาท ทาง
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	กองสาธารณสุขได้นำรถไปประเมินเป็นรถคันเก่าทางฝ่ายอู่เขาได้ประเมินมา
นายกเทศมนตรี	ทั้งหมด 29 รายการ เป็นเงิน 309,500 บาท ซึ่งเป็นหมวดค่าครุภัณฑ์ จึงจำเป็นต้องนำเข้าสู่สภาเพื่อขอโอนเงินเพิ่ม 110,000 บาท รวมเป็นเงินในหมวดนี้ที่เราตั้งไว้ 200,000 บาท โอนเพิ่ม 110,000 บาท รวมเป็นเงิน 310,000 บาท จะมีรายการทั้งหมด 29 รายการ ครับ

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เชิญท่านทวี ครับ
รองประธานสภาเทศบาล รก.
ประธานสภาเทศบาล 

นายทวี  กูบโคกกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาทุกท่านครับ ผม นายทวี
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1	กูบโคกกรวด สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ผมก็เห็นด้วยครับ ค่าใช้จ่ายมันก็มีที่มาที่ไป รถบรรทุกขนาดใหญ่มันต้องใช้ทุกเยอะครับ 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เชิญท่านอุดรรัตน์ ครับ
รองประธานสภาเทศบาล รก.
ประธานสภาเทศบาล

นางอุดรรัตน์  เกษใหม่			เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่านค่ะ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2	ดิฉันขอแก้ไขตัวเลขด้านล่างนะค่ะ บรรทัดสุดท้าย ค่ะ ขอแก้ไขเป็น รวมโอนเพิ่ม 110,000 บาท ค่ะ ที่มีอยู่แล้ว 200,000 บาท โอนเพิ่ม 110,000 บาท ค่ะ 

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 7  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อโอนเพิ่ม
ประธานสภาเทศบาล	เพิ่มประเภทค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ เป็นเงิน 110,000 บาท กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  7 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 7 ท่าน เห็นชอบ 
7  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อโอนเพิ่มประเภทค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ เป็นเงิน 110,000 บาท

-พักรับประทานอาหารกลางวัน-

นายสมศักดิ์   ดุมใหม่			พักรับประทานอาหารกลางวันก่อนนะครับ เราจะมาประชุมกัน
รองประธานสภาเทศบาล รก.	เวลา 13.00 น. ครับ 
ประธานสภาเทศบาล

ที่ประชุม 				รับทราบ

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  22 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 11 รายการ เป็นเงิน 208,970 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 22 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภา 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์
รก. ประธานสภาเทศบาล	สำนักงาน จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 208,970 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 208,970 บาท ขอเชิญผอ.กองการศึกษา ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางเพียงพิศ  แพงอนันต์		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ผู้อำนวยการกองการศึกษา	ทุกท่าน ดิฉัน นางเพียงพิศ แพงอนันต์ ผู้อำนวยการกองการศึกษา ขอนำเรียนชี้แจงญัตติที่ 22 เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ  ประจำปี  2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อโอนเงินงบประมาณเพิ่มกองการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  จำนวน  11 รายการ งบประมาณ 208,970 บาท เนื่องจากมีความจำเป็นต้องใช้งาน  จึงต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
					โอนลด
๑. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 01 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาศักยภาพบุคลากรทางการศึกษา งบประมาณตั้งไว้ 100,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 100,000  บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 46,800  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 53,200 บาท 
โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
๑. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา    งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการ โต๊ะทำงานแบบเหล็กติดกระจกพร้อมเก้าอี้ ขนาด 4 ฟุต จำนวน 6 ชุด ๆ ละ 7,8๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 46,8๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 46,8๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน  46,8๐๐ บาท
					โอนลด
2. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 01 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาศักยภาพบุคลากรทางการศึกษา งบประมาณตั้งไว้ 100,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 53,200 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 18,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 35,200 บาท
โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
2. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา    งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการ โต๊ะพับอเนกประสงค์สีขาว                               ขนาด 150x60x75 ซม. จำนวน 10 ตัว ๆ ละ 1,800 บาท รวมเป็นเงิน 18,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 18,0๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน                        18,0๐๐ บาท
                              โอนลด
3. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 01 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาศักยภาพบุคลากรทางการศึกษา งบประมาณตั้งไว้ 100,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 35,200 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 12,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 23,200 บาท
					โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
3. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการ เก้าอี้จัดเลี้ยงโครงโครเมี่ยม                             จำนวน 20 ตัว ๆ ละ 600 บาท รวมเป็นเงิน 12,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 12,๐๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน 12,๐๐๐ บาท
					โอนลด
	4. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 01 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาศักยภาพบุคลากรทางการศึกษา งบประมาณตั้งไว้ 100,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 23,200  บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 14,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 9,200 บาท
					โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
4. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา    งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน รายการ เครื่องดูดฝุ่นขนาด 25 ลิตร                               (ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ฉบับเดือนธันวาคม พ.ศ. 2562) จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ ๑4,๐๐๐ บาท
รวมเป็นเงิน 14,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 14,๐๐๐ บาทยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน 14,๐๐๐ บาท
					โอนลด
	5. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 01 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการพัฒนาศักยภาพบุคลากรทางการศึกษา งบประมาณตั้งไว้ 100,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 9,200  บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 9,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 200 บาท
					โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
	5. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา    งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการ ไม้วัดส่วนสูง จำนวน 3 ชุด ๆ ละ                        3,0๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 9,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 9,0๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน 9,0๐๐ บาท
โอนลด
6. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ  งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 05 โครงการบรรพชาสามเณรภาคฤดูร้อน งบประมาณตั้งไว้ 100,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 100,000  บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 36,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 64,000 บาท
					โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
	6. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการ ชั้นเหล็กเก็บของอเนกประสงค์ ขนาดไม่น้อยกว่า 180x120x40 ซม. จัดเก็บได้ 5 ชั้น จำนวน 6 ชุด ๆ ละ 6,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 36,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 36,๐๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ  หลังโอนจำนวน 36,๐๐๐ บาท
					โอนลด
	7. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ  งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 05 โครงการบรรพชาสามเณรภาคฤดูร้อน งบประมาณตั้งไว้ 100,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 64,000บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 42,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 22,000 บาท
					โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
	7. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการ ชั้นวางรองเท้าสำหรับเด็ก 24 ช่อง  ขนาดไม่น้อยกว่า 108x20x65 ซม. จำนวน 6 ชุด ๆ ละ 7,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 42,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 42,๐๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ  หลังโอนจำนวน 42,๐๐๐ บาท
					โอนลด
	8. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ  งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 05 โครงการบรรพชาสามเณรภาคฤดูร้อน งบประมาณตั้งไว้ 100,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 22,000บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 15,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 7,000 บาท
					โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
	8. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการ กระดานไวท์บอร์ดขาตั้งล้อเลื่อน ขนาดแผ่นกระดาน 90x120 ซม.  จำนวน 3 ชุด ๆ ละ 5,0๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 15,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 15,0๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน  15,0๐๐ บาท
					โอนลด
	9. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ  งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 05 โครงการบรรพชาสามเณรภาคฤดูร้อน งบประมาณตั้งไว้ 100,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 7,000บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 6,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 1,000 บาท
					โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
	9. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการ เครื่องชั่งน้ำหนักบุคคลระบบดิจิตอล   ขนาดไม่น้อยกว่า 150 kg แบบจอ LCD  จำนวน 3 เครื่อง ๆ ละ 2,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 6,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 6,๐๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ  หลังโอนจำนวน 6,๐๐๐ บาท
					โอนลด
	10. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 02 โครงการดูงานและเข้าร่วมการประชุมเสวนาทางวิชาการในงานมหกรรมการศึกษาท้องถิ่นระดับประเทศ งบประมาณตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 50,000  บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 7,500  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 42,500 บาท
					โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
	10. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา    งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการ ชั้นวางของไม้ยางพารา 4 ชั้น ขนาดไม่น้อยกว่า 40x64x125 ซม. จำนวน 3 ชุด ๆ ละ 2,5๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 7,5๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 7,5๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน 7,5๐๐ บาท
					โอนลด
	11. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 02 โครงการดูงานและเข้าร่วมการประชุมเสวนาทางวิชาการในงานมหกรรมการศึกษาท้องถิ่นระดับประเทศ งบประมาณตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 42,500  บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 2,670  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 39,830 บาท
					โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
	11. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา    งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการ ชั้นวางรองเท้าพลาสติก 4 ชั้น ขนาดไม่น้อยกว่า 30x47x65 ซม. จำนวน 3 ชุด ๆ ละ 890 บาท รวมเป็นเงิน 2,670 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 2,670 บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน 2,670บาท
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8 ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 11 รายการ เป็นเงิน 208,970 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		8. นายจอมพล   ศรีพนม
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน  11 รายการ เป็นเงิน 208,970 บาท    

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  23 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน  25,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 23 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภา 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์
รก. ประธานสภาเทศบาล	งานบ้านงานครัว จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน  25,000 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน 25,000 บาท ขอเชิญผอ.กองการศึกษา ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางเพียงพิศ  แพงอนันต์		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ผู้อำนวยการกองการศึกษา	ทุกท่าน ดิฉัน นางเพียงพิศ แพงอนันต์ ผู้อำนวยการกองการศึกษา ขอนำเรียนชี้แจงญัตติที่ 23 เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ  ประจำปี  2563                       เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อโอนเงินงบประมาณเพิ่มกองการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  จำนวน  3 รายการ งบประมาณ 25,000บาท                  เนื่องจากมีความจำเป็นต้องใช้งาน  จึงต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
					โอนลด
	1. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 02 โครงการดูงานและเข้าร่วมการประชุมเสวนาทางวิชาการในงานมหกรรมการศึกษาท้องถิ่นระดับประเทศ งบประมาณตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 39,830  บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 10,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 29,830 บาท
					โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
           1. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  รายการ ซิงค์ล้างจานอลูมิเนียม 3 หลุม ขนาดไม่น้อยกว่า 70x210x85 จำนวน 1 ชุด ๆ ละ 10,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 10,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 10,๐๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน  10,๐๐๐ บาท
					โอนลด
	2. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 02 โครงการดูงานและเข้าร่วมการประชุมเสวนาทางวิชาการในงานมหกรรมการศึกษาท้องถิ่นระดับประเทศ งบประมาณตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 39,830  บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 5,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 24,830 บาท
                           โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
        2. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัย เรียนและประถมศึกษา    งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  รายการ เตาแก๊สตั้งโต๊ะ 2 หัว พร้อมถังแก๊สขนาด 15 กิโลกรัม จำนวน 1 ชุด ๆ ละ 5,0๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 5,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 5,0๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน 5,0๐๐ บาท
         โอนลด
3. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 02 โครงการดูงานและเข้าร่วมการประชุมเสวนาทางวิชาการในงานมหกรรมการศึกษาท้องถิ่นระดับประเทศ งบประมาณตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 24,830 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 10,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 14,830 บาท
                                               โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
       3. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  รายการ ตู้เคาน์เตอร์ครัวไม้ ขนาดไม่น้อยกว่า 180x60x84 ซม. หน้าโต๊ะพื้นกระเบื้อง จำนวน 2 หลัง ๆ ละ 5,0๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 10,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 10,0๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ  หลังโอนจำนวน 10,0๐๐ บาท
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8 ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล



นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน 25,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		8. นายจอมพล   ศรีพนม
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว จำนวน  3  รายการ เป็นเงิน 25,000 บาท    

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  24 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 2 รายการ เป็นเงิน  11,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 24 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภา 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์
รก. ประธานสภาเทศบาล	ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 2 รายการ เป็นเงิน  11,000 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 2 รายการ เป็นเงิน 11,000 บาท ขอเชิญผอ.กองการศึกษา ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางเพียงพิศ  แพงอนันต์		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ผู้อำนวยการกองการศึกษา	ทุกท่าน ดิฉัน นางเพียงพิศ แพงอนันต์ ผู้อำนวยการกองการศึกษา ขอนำเรียนชี้แจงญัตติที่ 24 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณประจำปี  2563                       เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อโอนเงินงบประมาณเพิ่มกองการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ  จำนวน  2 รายการ งบประมาณ 11,000 บาท                  เนื่องจากมีความจำเป็นต้องใช้งาน  จึงต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้
					โอนลด
	1. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 02 โครงการดูงานและเข้าร่วมการประชุมเสวนาทางวิชาการในงานมหกรรมการศึกษาท้องถิ่นระดับประเทศ งบประมาณตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 14,830บาท โอนลดครั้งนี้  จำนวน 5,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 9,830 บาท
                                                    โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
๑. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ  รายการ ตู้ลำโพงพร้อมติดตั้ง ขนาด 6 นิ้ว จำนวน 1 คู่ ๆ ละ      5,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 5,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 5,๐๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน 5,๐๐๐ บาท
		                                โอนลด
2. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 02 โครงการดูงานและเข้าร่วมการประชุมเสวนาทางวิชาการในงานมหกรรมการศึกษาท้องถิ่นระดับประเทศ งบประมาณตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 9,830 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 6,000  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 3,830 บาท
	                      	โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
2. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ  รายการ เครื่องเสียงช่วยสอนพกพาคาดเอว                            จำนวน 2 เครื่อง ๆ ละ 3,0๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 6,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 6,0๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ หลังโอนจำนวน 6,0๐๐ บาท
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8 ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 2 รายการ เป็นเงิน 11,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		8. นายจอมพล   ศรีพนม
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน  2  รายการ เป็นเงิน 11,000 บาท    

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  25 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน  2.500 บาท 



นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 25 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภาเทศบาล 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์
รก. ประธานสภาเทศบาล	คอมพิวเตอร์ จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน  2,500 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 2,500 บาท ขอเชิญผอ.กองการศึกษา ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางเพียงพิศ  แพงอนันต์		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ผู้อำนวยการกองการศึกษา	ทุกท่าน ดิฉัน นางเพียงพิศ แพงอนันต์ ผู้อำนวยการกองการศึกษา ขอนำเรียนชี้แจงญัตติที่ 25 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณประจำปี 2563                       เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อโอนเงินงบประมาณเพิ่มกองการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  จำนวน  1 รายการ งบประมาณ 2,500 บาท                  เนื่องจากมีความจำเป็นต้องใช้งาน  จึงต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2563 เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ดังนี้
					โอนลด
	1. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ 02 โครงการดูงานและเข้าร่วมการประชุมเสวนาทางวิชาการในงานมหกรรมการศึกษาท้องถิ่นระดับประเทศ งบประมาณตั้งไว้ 50,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 3,830  บาท โอนลดครั้งนี้  จำนวน 2,500  บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน 1,330 บาท
           		                              โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่
	1. หน่วยงาน กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  รายการ เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที (ราคาตามเกณฑ์ราคาและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ฉบับเดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2563) จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ 2,5๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 2,5๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้ จำนวน 2,5๐๐ บาท ยอดเงินงบประมาณคงเหลือ                  หลังโอนจำนวน 2,5๐๐ บาท
		ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8 ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 2,500 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		8. นายจอมพล   ศรีพนม
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  จำนวน  1  รายการ เป็นเงิน 2,500 บาท    

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  26 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน  27.100 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 26 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภาเทศบาล 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์
รก. ประธานสภาเทศบาล	คอมพิวเตอร์ จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน  27,100 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน 3 รายการ เป็นเงิน 27,100 บาท ขอเชิญผอ.กองคลัง ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางชวันภรณ์  รุ่งเรือง		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉัน นาง
ผู้อำนวยการกองคลัง	ชวันภรณ์  รุ่งเรือง ผู้อำนวยการกองคลัง ขอนำเรียนญัตติที่กองคลังได้เสนอให้สภาพิจารณาค่ะ ญัตติที่  26 ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เนื่องจากกองคลัง เทศบาลตำบลบ้านใหม่ มีความจำเป็นต้องจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องสำรองไฟ เนื่องจากปัจจุบันมีปัญหาไฟตกและไฟดับบ่อยครั้ง ทำให้การทำงานบันทึกข้อมูลแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สินมีปัญหา เพราะคอมพิวเตอร์ดับ ไม่มีเครื่องสำรองไฟ ทำให้ข้อมูลที่มีการปรับปรุงบันทึก ไม่ต่อเนื่องและมีผลต่อฐานข้อมูลแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน  และ เครื่องคอมพิวเตอร์ พร้อมเครื่องพิมพ์ สำหรับหัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง เนื่องจากโอนย้ายมา และไม่มีเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับใช้งาน กองคลัง   จึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายทั่วไป ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน 3 รายการ คือ เครื่องสำรองไฟ จำนวน 3 ตัว รายละเอียดดังนี้
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
1. เครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน  (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) ราคา 17,000 บาท จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 17,000 บาท (หนึ่งหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) (ราคาตามเกณฑ์ ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม)
2. เครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED ขาวดำ (18 หน้า/นาที) ราคา 2,600 บาท จำนวน  1 เครื่อง ราคา 2,600 บาท (สองพันหกร้อยบาทถ้วน) (ราคาตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม)
3. เครื่องสำรองไฟ ขนาด 800 VA จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 2,500 บาท เป็นเงิน 7,500 บาท
					คุณลักษณะพื้นฐาน 
					- มีกำลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า 800 VA (480 Watts)
					- สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที
(เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัล เพื่อเศรษฐกิจและสังคม)
					รวมเป็นเงิน 27,100 บาท (สองหมื่นเจ็ดพันหนึ่งร้อยบาทถ้วน)
					โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) เงินเดือนพนักงาน ตั้งไว้ 3,340,860 บาท ปัจจุบันคงเหลือ 1,615,099 บาท โอนลดครั้งนี้ 27,100 บาท   งบประมาณคงเหลือหลังโอน 1,587,999 (หนึ่งล้านห้าแสนแปดหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยเก้าสิบเก้าบาทถ้วน)

รวมโอนงบประมาณลด เป็นเงิน 27,100 บาท (สองหมื่นเจ็ดพันหนึ่งร้อยบาทถ้วน)

โอนเพิ่ม 
					แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ 
			ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เพื่อจ่ายเป็น
				1. เครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน * (จอแสดงภาพ
ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) ราคา 17,000 บาท จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 17,000 บาท (หนึ่งหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน)
					2. เครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED ขาวดำ (18 หน้า/นาที) ราคา
2,600 บาท จำนวน 1 เครื่อง ราคา 2,600 บาท (สองพันหกร้อยบาทถ้วน)
3. เครื่องสำรองไฟ ขนาด 800 VA จำนวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 2,500 บาท เป็นเงิน 7,500 บาท (เจ็ดหมื่นห้าพันบาทถ้วน)
รวมโอนงบประมาณเพิ่ม เป็นเงิน 27,100 บาท (สองหมื่นเจ็ดพันหนึ่งร้อยบาทถ้วน)
		   
	เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่ 2 และ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8 ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล
นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน 26 รายการ เป็นเงิน 27,100 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		8. นายจอมพล   ศรีพนม
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  จำนวน  3  รายการ เป็นเงิน 27,100 บาท    

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  27 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน  10,000 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 27 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภา 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์
รก. ประธานสภาเทศบาล	งานบ้านงานครัว จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน  10,000 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 10,000 บาท ขอเชิญผอ.กองคลัง ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางชวันภรณ์  รุ่งเรือง		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉัน นาง
ผู้อำนวยการกองคลัง	ชวันภรณ์  รุ่งเรือง ผู้อำนวยการกองคลัง ขอนำเรียนญัตติที่กองคลังได้เสนอให้สภาพิจารณาค่ะ ญัตติที่  27 ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว ด้วยฝ่ายพัฒนารายได้ กองคลัง เทศบาลตำบลบ้านใหม่ มีความจำเป็นต้องจัดซื้อครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว จำนวน 1 รายการ คือ ตู้ทำน้ำเย็นเพื่อใช้บริการประชาชนที่มาติดต่อราชการของฝ่ายพัฒนารายได้  กองคลัง จึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายทั่วไป ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว จำนวน 1 รายการ คือ ตู้น้ำร้อน - น้ำเย็น จำนวน 2 ตู้ รายละเอียดดังนี้
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว
1. ตู้น้ำร้อน - น้ำเย็น จำนวน 2 ตู้  ราคาตู้ละ 5,000 บาท เป็นเงิน 10,000 บาท	
คุณลักษณะพื้นฐาน
					- ใช้ทำน้ำร้อนและน้ำเย็นสำหรับดื่ม 
					- ระบบทำน้ำเย็น: มีระบบทำความเย็นต่ำสุด: 10 องศาเซลเซียส
	- ระบบทำน้ำร้อน มีระบบทำความร้อนสูงสุด : 85-95 องศาเซลเซียส
					- แบบตั้งพื้น 
					- ประเภท : ถังคว่ำ
					- ความจุถัง : 20 ลิตร
					- หัวก๊อก Push-in Faucet (แก้วดัน) จำนวน 2 หัวก๊อก
	- วัสดุผลิตตัวตู้ด้านหน้าทำจากพลาสติกคุณภาพดี ทนทานต่อการผุกร่อน
- วัสดุผลิตถังน้ำเย็นทำจากสแตนเลสปั๊มขึ้นรูป ปลอดภัย ไร้สารตะกั่ว
- ระบบทำความเย็นด้วยคอมเพรสเซอร์และระบบทำความร้อนด้วยฮีตเตอร์
- ระบบคอมเพรสเซอร์ทำความเย็นรวดเร็วและใช้สารทำความเย็นที่ไม่มีส่วนผสมของสาร CFC
					- ป้องกันน้ำร้อนลวก โดยน้ำร้อนจะไม่ไหล หากไม่กดปุ่มนิรภัย
					- มีไฟแสดงการทำงานและสถานะของน้ำมองเห็นชัดเจน
					- แรงดันไฟฟ้า :220 โวลต์
					- ความถี่กระแสไฟฟ้า : 50 เฮิร์ช
					- สามารถใช้งานกับไฟฟ้าบ้านได้	
	(เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ของสำนักงานงบประมาณ จึงจัดซื้อตามราคาในท้องถิ่นหรือจังหวัดหรือราคาที่เคยจัดหาอย่างประหยัด
					 โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) เงินเดือนพนักงาน ตั้งไว้ 3,340,860 บาท ปัจจุบันคงเหลือ 1,587,999 บาท โอนลดครั้งนี้ 10,000 บาท   งบประมาณคงเหลือหลังโอน 1,577,999 (หนึ่งล้านห้าแสนเจ็ดหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยเก้าสิบเก้าบาทถ้วน)

รวมโอนลดงบประมาณ เป็นเงิน 10,000 บาท (หนึ่งหมื่นบาทถ้วน)

โอนเพิ่ม 
	แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว เพื่อจ่ายเป็น
1. ตู้น้ำร้อน - น้ำเย็น จำนวน 2 ตู้  ราคาตู้ละ 5,000 บาท เป็นเงิน 10,000 บาท
รวมโอนเพิ่มงบประมาณ ทั้งสิ้น เป็นเงิน  10,000 บาท (หนึ่งหมื่นบาทถ้วน)
เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8 ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 10,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		8. นายจอมพล   ศรีพนม
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  จำนวน  1  รายการ เป็นเงิน 10,000 บาท    


ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  28 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน  5,500 บาท 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 28 เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณ
รองประธานสภา 	รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์
รก. ประธานสภาเทศบาล	สำนักงาน จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน  5,500 บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 5,500 บาท ขอเชิญผอ.กองคลัง ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางชวันภรณ์  รุ่งเรือง		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉัน นาง
ผู้อำนวยการกองคลัง	ชวันภรณ์  รุ่งเรือง ผู้อำนวยการกองคลัง ขอนำเรียนญัตติที่กองคลังได้เสนอให้สภาพิจารณาค่ะ ญัตติที่  28 ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน ด้วยกองคลัง เทศบาลตำบลบ้านใหม่ มีความประสงค์จะจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน คือ เก้าอี้ทำงานสำหรับผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว เกิดการชำรุด และพัดลมตั้งพื้น จำนวน 4 ตัว เนื่องจากเทศบาลตำบลบ้านใหม่ มีมาตรการประหยัดไฟฟ้าให้เปิดเครื่องปรับอากาศ ช่วงเช้า 10.00 น.-12.00 น. และช่วงบ่ายตั้งแต่เวลา 13.00-16.00 น. ทำให้ห้องกองคลังซึ่งเป็นห้องที่ไม่มีอากาศถ่ายเท เกิดความร้อนอบอ้าว และอาคารรับชำระค่าน้ำประปาและรับชำระภาษี มีประชาชนมาติดต่อราชการเป็นประจำ อากาศค่อนข้างอบอ้าวและ            ไม่ถ่ายเทเท่าที่ควร เพื่อเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนดังกล่าว กองคลัง เทศบาลตำบลบ้านใหม่ จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 2 รายการ รายละเอียดดังนี้	
	
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน
1. เก้าอี้สำนักงานสำหรับผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว ราคา 5,500 บาท (ห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน)
					คุณลักษณะพื้นฐาน
					- ขนาดไม่น้อยกว่า 44x54x76 เซนติเมตร
					- มีพนักพิงและที่นั่งโครงเหล็ก พร้อมบุหุ้มหนังคุณภาพดี
					- ที่นั่งหมุนได้รอบตัว ปรับระดับสูงต่ำได้
					- มีที่ท้าวแขน
	(เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ของสำนักงานงบประมาณ จึงจัดซื้อตามราคาในท้องถิ่นหรือจังหวัดหรือราคาที่เคยจัดหาอย่างประหยัด)
2. พัดลมตั้งพื้น จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 2,500 บาท เป็นเงิน 10,000 บาท (หนึ่งหมื่นบาทถ้วน)
					คุณลักษณะพื้นฐาน
					- ใบพัด ขนาด 18 นิ้ว
					- ปรับแรงลมได้ 3 ระดับ
	- มีอุปกรณ์สำหรับตัดเมื่ออุณหภูมิเกินเพื่อป้องกันอุปกรณ์ไฟฟ้าหรืออุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์  หรือมอเตอร์ไหม้ (ระบบ Thermo Fuse)
					- มีปุ่มปรับระดับความสูงตามต้องการ
					- รับประกันมอเตอร์ 3 ปี
	(เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ของสำนักงานงบประมาณ จึงจัดซื้อตามราคาในท้องถิ่นหรือจังหวัดหรือราคาที่เคยจัดหาอย่างประหยัด)
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 15,500 บาท (หนึ่งหมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน)
					โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) เงินเดือนพนักงาน ตั้งไว้ 3,340,860 บาท ปัจจุบันคงเหลือ 1,577,999 บาท โอนลดครั้งนี้ 15,500 บาท   งบประมาณคงเหลือหลังโอน 1,562,499 บาท (หนึ่งล้านห้าแสนหกหมื่นสองพันสี่ร้อยเก้าสิบเก้าบาทถ้วน)

รวมโอนลดงบประมาณ เป็นเงิน 15,500 บาท (หนึ่งหมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน)
โอนเพิ่ม
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน    เพื่อจ่ายเป็น 
1. เก้าอี้สำนักงานสำหรับผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว ราคา 5,500 บาท (ห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน)
2. พัดลมตั้งพื้น จำนวน 4 ตัว ราคาตัวละ 2,500 บาท เป็นเงิน 10,000 บาท (หนึ่งหมื่นบาทถ้วน)
		
รวมโอนเพิ่มงบประมาณ เป็นเงิน 15,500 บาท (หนึ่งหมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน)
		
รวมโอนงบประมาณทั้งสิ้น เป็นเงิน 15,500 บาท (หนึ่งหมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน)

เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			เชิญท่านสท.อุดรรัตน์ 
รองประธานสภาเทศบาล
รก.ประธานสภาเทศบาล

นางอุดรรัตน์  เกษใหม่			เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่านค่ะ
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2	ขอให้ทุกท่านเปิดดูระเบียบวาระการประชุมค่ะ ญัตติที่  28 เนื่องจากกองคลังได้เสนอญัตติประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน เป็นจำนวนเงิน 15,500 บาท แต่ในระเบียบวาระเป็น 5,500 บาท  ค่ะ ขอให้แก้ไขด้วยค่ะ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			ฝ่ายเลขาได้พิมพ์จำนวนเงินผิด ขอให้แก้ไขระเบียบวาระ จากเดิม
เลขานุการสภาเทศบาล		เป็นเงิน 5,500 บาท ขอแก้ไขเป็น 15,500 บาทค่ะ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8 ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับว่าท่านใด รองประธานสภา รก.		อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่าย
ประธานสภาเทศบาล	รายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว จำนวน 1 รายการ เป็นเงิน 10,000 บาท   กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  8 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน   กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		8. นายจอมพล   ศรีพนม
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 8 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  จำนวน  1  รายการ เป็นเงิน 10,000 บาท    
นายสมศักดิ์   ดุมใหม่ 			ก่อนเข้าสู่วาระที่ 4 วาระอื่น ๆ เชิญท่านปลัด ครับ
รองประธานสภาเทศบาล
รก.ประธานสภาเทศบาล

นายสิรกิจ  วาปีธรรม			เรียนประธานสภาเทศาล สมาชิกสภาเทศบาล ครับ ก่อนเข้าสู่วาระ
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	อื่น ๆ เรื่อง ขอโอนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณประโยชน์ “หมู่บ้านพีแลนด์”
นายกเทศมนตรี	จริงแล้วผมได้นำเสนอท่านประธานสภาเป็นญัตติเพื่อให้พิจารณา แต่ว่าทางฝ่ายเลขาได้นำเป็นวาระอื่น ๆ ซึ่งเรื่องนี้เป็นญัตติใหม่ที่จะนำให้สมาชิกสภาได้พิจารณา ขอนำญัตตินี้ขึ้นมาเพื่อพิจารณา เป็นญัตติที่  29 เรื่อง ขอโอนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณประโยชน์ “หมู่บ้านพีแลนด์” ซึ่งเป็นเรื่องใหม่ซึ่งรายละเอียดผมได้เสนอให้ประธานสภาเป็นเรื่องพิจารณา เป็นญัตติสุดท้ายครับ เป็นญัตติที่  29 ทางกองช่างได้นำรายละเอียดมาพิจารณาครับ จริงแล้วหมู่บ้านพีแลนด์อยู่ในพื้นที่ตำบลบ้านใหม่ เราได้รับค่าตอบแทนจากประชากรรายหัว ถึงแม้ว่าเป็นหมู่บ้านจัดสรร แต่ว่างบประมาณที่ได้รับจัดสรรก็ได้มาจากหมู่บ้านนั้น แต่การโอนกิจารสาธารณะ เมื่อเขาได้เสนอมาให้เรารับผิดชอบเกี่ยวกับการดูแลเรื่องไฟฟ้าสาธารณะ รายละเอียดให้ผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดครับ จึงขอให้ท่านประธานสภาได้เปลี่ยนเป็นญัตติที่  29 ครับ 

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 8 ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์   ดุมใหม่ 			ผมขอมติจากสภาครับ ให้แก้ไขเป็นญัตติเพื่อพิจารณา ญัตติที่  29 รองประธานสภาเทศบาล		เรื่อง ขอโอนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณประโยชน์ “หมู่บ้านพีแลนด์” ท่านใด
รก.ประธานสภาเทศบาล		อนุมัติ กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  9 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายอุเทน      กูบโคกกรวด
		7. นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		8. นายจอมพล   ศรีพนม
		9. นายจันทร์     เทาใหม่
		งดออกเสียง
					1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่

มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 9 ท่าน เห็นชอบ 
9  ท่าน งดออกเสียง 1 ท่าน ให้เลื่อนระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอื่น ๆ แจ้งเพื่อทราบ เรื่อง ขอโอนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณประโยชน์ “หมู่บ้าน      พีแลนด์” เป็น ระเบียบวาระที่  3 เรื่องเพื่อพิจารณา ญัตติที่  29 เรื่อง ขอโอนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณประโยชน์ “หมู่บ้านพีแลนด์”

ระเบียบวาระที่  3 		เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่  29 เรื่อง ขอโอนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณประโยชน์ “หมู่บ้านพีแลนด์”

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติที่ 29 เรื่อง ขอโอนทรัพย์สินให้เป็น
รองประธานสภา 	ประโยชน์ “หมู่บ้านพีแลนด์” เชิญเจ้าของญัตติ ครับ
รก. ประธานสภาเทศบาล	

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน และผู้เข้า
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสิรกิจ วาปีธรรม ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรี	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอโอนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณประโยชน์ “หมู่บ้านพีแลนด์” ด้วย ผู้ซื้อที่ดินจัดสรรโครงการหมู่บ้าน พีแลนด์ หมู่ที่ 5 ตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา ได้มีการจัดประชุมเพื่อจัดตั้งนิติบุคคลหมู่บ้านจัดสรร ซึ่งในที่ประชุมได้มีมติลงคะแนนเสียงไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของจำนวนผู้ซื้อที่ดินจัดสรรทั้งหมด โอนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณประโยชน์ เนื่องจากสภาพโครงการไม่เหมาะสมต่อการบริหารจัดการ โดยนายไพจิตร เมืองแทน ในฐานะตัวแทนซื้อที่ดินจัดสรรขอโอนทรัพย์สินเป็นสาธารณประโยชน์ หมู่บ้านพีแลนด์ หมู่ที่ 5 ตำบล     บ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา ให้เป็นทรัพย์สินสาธารณประโยชน์ในการดูแลรับผิดชอบของเทศบาลตำบลบ้านใหม่  เชิญผอ.กองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดครับ

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน กระผม
ผู้อำนวยการกองช่าง	ขอชี้แจงรายละเอียดครับ สืบเนื่องมาจากหมู่บ้านพีแลนด์อยู่ในพื้นที่บ้านภูเขาลาด หมู่ที่  5 ซึ่งเป็นโครงการหมู่บ้านจัดสรรได้จัดตั้งตามพรบ.จัดสรร แต่เนื่องจากโครงการนี้ได้ถือกำเนิดเกิน 5 ปี ทางคณะกรรมการจัดสรรเห็นว่าจะต้องแต่งตั้งคณะกรรมการนิติบุคคลเพื่อรับช่วงต่อจากเจ้าของโครงการเพื่อมาดำเนินการต่อแต่เนื่องจากทางนิติบุคคลหมู่บ้านมีหนังสือถึงเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ตามหนังสือที่ 195/2563 ลงวันที่  21 มกราคม  2563  เรื่อง ขอจดทะเบียนโอนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณะประโยชน์ “หมู่บ้านพีแลนด์” สิ่งที่ส่งมาด้วย 1 รายงานการประชุมใหญ่ผู้ซื้อที่ดินจัดสรร 2 ทะเบียนรายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 3 สำเนาหนังสือเชิญประชุม 4 สำเนาหนังสือรับรองการตรวจสาธารณูปโภค 5 หลักฐานการส่งหนังสือแจ้งให้จัดตั้งนิติบุคคลฯ ทางไปรษณีย์ลงทะเบียน 6 หนังสือให้จัดตั้งนิติบุคคลหมู่บ้านจัดสรร และบัญชีทรัพย์สินเป็นสาธารณูปโภค 7 หลักฐานการปิดประกาศหนังสือแจ้งผู้ซื้อและบัญชีทรัพย์สิน 8 สำเนาใบอนุญาตให้ทำการจัดสรรที่ดิน โครงการและวิธีการจัดสรรที่ดิน 9 สำเนาโฉนดที่ดินแปลงสาธารณูปโภค  ด้วยผู้ซื้อที่ดินจัดสรรโครงการหมู่บ้านพี่แลนด์ได้จัดสรรให้มีการประชุมใหญ่เพื่อจัดตั้งนิติบุคคลหมู่บ้านจัดสรรที่ดินขึ้นในวันเสาร์ที่  27 ตุลาคม  2561 ซึ่งในที่ประชุมได้มีมติลงคะแนนเสียงไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของผู้ซื้อที่ดินจัดสรรทั้งหมด โดนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณประโยชน์ เนื่องจากสภาพโครงการไม่เหมาะสมต่อการบริหารจัดการ ดังนั้นโดยหนังสือฉบับนี้ ข้าพเจ้านายไพรจิตร เมืองแทน ในฐานะตัวแทนซื้อที่ดินจัดสรร จึงเรียนมายังเทศบาลตำบลบ้านเพื่อโปรดดำเนินการรับโอนทรัพย์สินเป็นสาธารณะประโยชน์ตามวัตถุประสงค์ของผู้ซื้อที่ดินจัดสรร ลงนามโดยนายไพจิตร เมืองแทน ทางคณะกรรมการได้ออกมาตรวจที่ดินตอนนั้นท่านปลัดพานิช ได้เป็นตัวแทนของเทศบาลปฏิบัติหน้าที่ในฐานะนายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ได้เข้าร่วมตรวจสอบทรัพย์สินของหมู่บ้านพี่แลนด์ร่วมกับคณะกรรมการจังหวัดที่จะส่งมอบทรัพย์สินโครงการบ้านจัดสรรเป็นงานของนิติบุคคลของหมู่บ้านพีแลนด์ หมู่บ้านพีแลนด์อยู่ติดถนนมุขมนตรี ตอนแรกจะมีป้อมยามตรงปากทางเข้า ด้านซ้ายจะเป็นที่ดินเอกชน และด้านหลังจะเป็นพื้นที่ว่างตามพรบ.จัดสรร จะมีเนื้อที่ประมาณ 1 งาน 28 ตร.ว. ซึ่งเป็นพื้นที่ส่วนกลาง อยู่ติดกับลำปรุด้านหลังจะมีกำแพงคอนกรีตตั้ง ซึ่งโครงการหมู่บ้านพีแลนด์จะต้องมีการปรับปรุงระบบระบายน้ำก่อนที่จะส่งมอบให้กับทางนิติบุคคลของหมู่บ้าน และเรื่องอาณาเขตที่ดินข้างเคียง และมีปรับปรุงระบบระบายน้ำ เพื่อส่งมอบทางนิติบุคคลหมู่บ้าน ซึ่งทางโครงการหมู่บ้านจัดสรรได้มีหนังสือถึงเทศบาล เนื่องจากเห็นว่าทางโครงการประสงค์บริหารในรูปแบบนิติบุคคลแต่ต้องการที่ยกทรัพย์สินให้กับเทศบาลเป็นผู้ดูแลเกี่ยวกับถนน สาธารณูปโภค ไฟฟ้า ประปา ซึ่งเดิมเจ้าของโครงการเป็นผู้ดูแล ทางนิติบุคคลต้องการยกทรัพย์สินทั้งหมดเกี่ยวกับสาธารณประโยชน์ให้กับทางเทศบาลเป็นผู้ดูแล สิ่งที่เราจะได้คือการเชื่อมต่อระบบระบายน้ำจากถนนมุขมนตรีซึ่งเป็นพื้นที่ต่ำช่วยในการระบายน้ำลงสู่แหล่งรองรับน้ำได้เร็วขึ้นครับ
จึงนำเรียนที่ประชุมได้รับทราบ และรับโอนทรัพย์สินหมู่บ้านพีแลนด์ต่อไปครับ

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เชิญท่านจอมพล ครับ
รองประธานสภา 	
รก. ประธานสภาเทศบาล

นายจอมพล  ศรีพนม			ขออนุญาตสอบถามครับ เพื่อเป็นความรู้ครับ โครงการหมู่บ้านพีแลน
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1	เป็นทรัพย์สาธารณประโยชน์ แต่กองช่างได้ชี้แจงแล้วพื้นที่สาธารณประโยชน์เป็นกำแพงเขาใช่ไหมครับ เราสามารถรื้อกำแพงเพื่อที่จะทำเป็นสะพานข้ามฝั่งไปลำปรุ เราสามารถทำได้นะครับ ผมก็เห็นดีด้วย พอเรารับโอนแล้วก็อยากให้ผอ.กองช่างทำตรงนี้เข้ามาเลยครับ ขอบคุณครับ

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		สามารถทำได้ครับ ตามรูปที่ให้ท่านสมาชิกดูนะครับว่า  ตามที่ท่าน
ผู้อำนวยการกองช่าง	สท.สอบถามว่าเราจะทำลายกำแพงและทำสะพานข้ามได้ไหม ทำได้ครับเพราะเขาได้ส่งมอบทรัพย์สินแล้ว ถือว่าเป็นทรัพย์สินสาธารณะ ส่วนที่ดินด้านข้างเป็นที่ดินของเอกชน ใช้ถนนเส้นนี้เป็นถนนผ่านเข้าออก ขอบคุณครับ

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เชิญนิติกร ได้ให้ข้อมูลเพิ่มเติม ครับ
รองประธานสภา 	
รก. ประธานสภาเทศบาล

ว่าที่ร้อยตรีธวัช  ครูโคกกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน กระผม
นิติกรชำนาญการ	ว่าที่ร้อยตรีธวัช ครูโคกรวด นิติกรชำนาญการ ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงเพิ่มเติมครับ ทุกท่านทราบดีว่าทางสภาได้เคยรับทราบการรับโอนเรื่องนี้ จำได้ไหมครับ หมู่บ้านกรุงไทย 2 รูปแบบเดียวกันเลย เมื่อขายบ้านเฟลชหลังสุดท้าย โอนภาระเกี่ยวกับสาธารณูปโภคต่าง ๆให้เป็นสาธารณประโยชน์ แต่มี กฎหมายที่เกี่ยวข้อง เกี่ยวกับ พ.ร.บ.จัดสรร ระเบียบเกี่ยวกับคณะกรรมการจัดสรร พระราชบัญญัติเกี่ยวกับการพัสดุ และหลักเกณฑ์เกี่ยวกับการรับโอนสาธารณูปโภคต่าง ๆ เรื่องนี้ผู้ทำหน้าที่ประสานงานหมู่บ้านพี่แลนด์ได้มาพบผมแล้วผมได้รวบรวมข้อเท็จจริงและได้ตรวจสอบเบื้องต้นแต่มีข้อเท็จจริงไม่ถูกต้องและไม่ครบถ้วนหลายอย่างผมได้ส่งเรื่องกลับไปคืนให้ เช่น ระบบสาธารณูปโภค เช่นถนน จะต้องตรวจสอบความสมบูรณ์มีหลุมมีบ่อไหมให้รับรองโดยช่างหรือผู้ประกอบการ 2 ระบบไฟฟ้ามีความมาตรฐานไหมซึ่งโดยหลักการพรบ.จัดสรร เสาไฟ สายไฟมันได้อยู่แล้วแต่ระบบที่มีปัญหาชำรุดโคมไฟเสียหายอย่างไรหรือไม่ให้ดำเนินการตรวจสอบท่อระบายน้ำระบบสาธารณูปโภคมีท่ออุดตัน ท่อแตก ฝาท่อมีแตกไหม ต้องตรวจสอบ ท่อประปาชำรุดเสียหายหรือไม่ วาว น้ำ มิเตอร์ต่าง ๆ ทุกอย่าง ยังไม่มีการยืนยันมาให้ทางกองช่างได้พิจารณา ผมจึงได้บอกให้ผู้ประสานงานได้กลับไปดูความถูกต้อง ซึ่งเขาก็เข้าใจรับกลับไปดำเนินการ ซึ่งข้อมูลสอดคล้องกับกฎหมายหลักเกณฑ์การรับโอนทรัพย์สินสาธารณูปโภค เราจะรับโอนสาธารณูปโภคของหมู่บ้านจัดสรรมาเป็นสาธารณประโยชน์ได้จะต้องปลอดจากภาระ ไม่ติดภาระในเรื่องติดค้างหนี้สิน ไม่เป็นภาระในการซ่อมแซมบำรุงต่าง ๆ เป็นข้อมูลที่สภาจะต้องถาม ซึ่งสภาจะต้องเห็นชอบเรื่องนี้ เมื่อรับโอนมาแล้วเสียหายเราก็จะต้องเสียเงินซ่อมแซมเทศบาลจะต้องจ่ายเงิน ประเด็นข้อเท็จจริงผมได้แจ้งให้ผู้ประสานงานได้กลับไปทำและดำเนินการ เพราะนิติบุคคลบ้านจัดสรรจะมีเงินอยู่เหลือค่อนข้างเยอะ ถ้าจำได้หมู่บ้านกรุงไทยเหลืออยู่ประมาณ 5 แสนบาท เราให้เขากลับไปแก้ไขท่อและไฟฟ้า ใช้เงินอีก 2 แสนกว่าบาท เงินก็ยังเหลือกลับมา ซึ่งข้อเท็จจริงเงินเหลือตรงนี้นิติบุคคลต้องไปซ่อมแซมให้เสร็จแล้วต้องรายงานกลับมาและเราต้องตรวจความถูกต้อง เมื่อตรวจแล้วไม่มีภาระในการซ่อมแซมและบำรุงต่าง ๆ ในการซ่อมแซมบำรุงต่าง ๆ สภาก็ไม่มีเหตุที่จะคัดค้านไม่รับ แต่เนื่องจากข้อเท็จจริงยังน้อยไปที่จะให้สภาได้พิจารณา ขออนุญาตตั้งเป็นข้อสังเกตว่าควรจะมีข้อเท็จจริงมากว่านี้ เหมือนหมู่บ้านในเมืองตีกลับเหมือนแบบนี้เลยคือมิเตอร์น้ำกับสาธารณูปโภคต่าง ๆ ยังไม่พร้อม ผมก็ได้แนะนำเขา เขาก็กลับไปปฏิบัติ สำหรับญัตตินี้เข้าสภาได้อย่างไร ผมฝากให้ที่ประชุมสภาได้พิจารณาครับ

นายสิรกิจ วาปีธรรม		ขออนุญาตเพิ่มเติมครับ เรื่องนี้ผมได้ให้ช่างต้อมได้ออกไปสำรวจ
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ร่วมกับเจ้าของหมู่บ้าน เขามาประสานผมอีกครั้งหนึ่ง ก่อนเรื่องนี้จะได้เข้ามา
นายกเทศมนตรี	ผมให้กองช่างได้เข้าไปสำรวจว่าไฟฟ้าใช้ได้ปกติหรือไม่ วันนั้นหัวหน้าฝ่าย   เริงรบได้ไปสำรวจ 
นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		ขออนุญาตครับ คือคณะอนุกรรมการจัดสรรจากจังหวัดได้มาตรวจ
ผู้อำนวยการกองช่าง	ระบบสาธารณูปโภคส่วนกลาง ได้รับรองแล้วครับว่าสาธารณูปโภคครบถ้วนและได้แก้ไขตามที่ผมได้ชี้แจงแล้ว พร้อมที่จะส่งมอบให้กับทางนิติบุคคลหมู่บ้านจัดสรรให้ไปดำเนินการต่อเรียบร้อยแล้วครับ สำหรับรายงานประชุมของจังหวัดที่ได้แจ้งเรามาครับ ขอบคุณครับ

ว่าที่ร้อยตรีธวัช  ครูโคกกรวด		ขออนุญาตครับ เป็นข้อมูลที่รายงานของคณะกรรมการ
นิติกรชำนาญการ	สาธารณูปโภค ให้นิติบุคคลบ้านจัดสรร แต่ตอนนี้นิติบุคคลบ้านจัดสรรพีแลนด์เขาจะได้ดำเนินการเมื่อนิติบุคคลไม่ดำเนินการกฎหมายบอกว่าต้องโอนสาธารณประโยชน์ก็เลยเป็นภาระอยู่เทศบาลตำบลบ้านใหม่ซึ่งขั้นตอนตรงนี้ยังไม่มีข้อมูลเข้ามามีแค่หมู่บ้านจัดสรรส่งให้คณะกรรมการพิจารณาให้นิติบุคคลบ้านจัดสรร เหมือนโฮมแลนด์เมื่อจำหน่ายครบ  5 ปี เขาโอนให้เป็นนิติบุคคลบ้านจัดสรรเขาก็ดำเนินการของเขาได้แต่เคสของพีแลนด์พอครบ แต่นิติบุคคลไม่สามารถดำเนินการได้ พูดง่าย ๆ ถ้าเขาบริหารงานเองเขาคงจะขาดทุน เขาจึงโอนมาเป็นภาระให้เราก่อนที่เราจะพิจารณาเราจะต้องมีข้อมูล อีกนิดเดียวครับ เพราะผู้ประสานงานเขาก็รับกลับไปดำเนินการแล้ว คาดว่าไม่เกินสมัยประชุมรอบหน้าก็น่าจะพิจารณาได้ไม่น่าจะติดอะไรครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรื่องนี้ผมก็ไม่รู้ว่าขั้นตอนเป็นอย่างไรเมื่อเดือนที่แล้วเจ้าของได้มา
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ประสานผมก็ให้กองช่างออกไปดูออกไปสำรวจแม้กระทั่งไฟก็คิดว่าน่าจะจบ
นายกเทศมนตรี	แล้วนะครับ ซึ่งประเด็นนี้ผมในฐานะผู้บริหารในการทำงานเกี่ยวกับสาธารณูปโภค ไม่ว่าจะเป็นบ้านจัดสรรหรือว่าเป็นชุมชนในเขตเทศบาล ถ้าไม่ติดขัดเรื่องกฎหมาย บางสิ่งบางอย่างเราต้องไปทำงานให้เขาแม้กระทั่งท่อน้ำประปาอุดตันถึงจะอยู่ในนิติบุคคลก็จริงเขาเป็นส่วนหนึ่งประชากรหมู่บ้านในเขตเทศบาลเราได้ฐานะเทศบาลเงินส่วนหนึ่งมาจากหมู่บ้านจัดสรรรายได้ต่อหัวประชาชนต่อคนต่อพันเราก็ได้ส่วนหนึ่งมาบริการพัฒนาถ้าเราไม่มุ่งประเด็นตรงนี้ผมจะให้สภาอนุมัติในหลักการส่วนรายละเอียดผมจะให้เขาเอามาให้ ถ้าอย่างนั้นเราประชุมพิจารณาไม่จบสักทีครับวันนี้อยากให้สภาพิจารณาในหลักการสมควรรับ แต่รายละเอียดให้ไปทำเพิ่มเติมมาผมจะนำเรียนชี้แจงต่อสภาในครั้งต่อไป ไม่อย่างนั้นการประชุมสภาแต่ละครั้งจะเป็นลักษณะนี้ ถ้าสภาพิจารณาเห็นรับหลักการแล้วให้ไปนำรายละเอียดมาเพิ่มเติมมันก็ไม่ลำบากตรงไหนที่จะในเรื่องการพัฒนาเพราะว่าหมู่บ้านพีแลนด์ สภาพถนนไม่พังเลยไฟฟ้าประปาใช้ได้หมดทางกองช่างไม่เอารายละเอียดมีไฟกี่ดวงแต่ว่าในหลักการใช้ได้ทุกอย่างเพื่อให้ที่ประชุมได้พิจารณาในหลักการให้เขาได้ทำรายละเอียดมาในครั้งต่อไป ครับ ขอนำเรียนเพียงเท่านี้ครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม 9 ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์   ดุมใหม่ 			ผมขอมติจากสภาครับ ผู้ใดอนุมัติให้รับหลักการ โอนทรัพย์สินให้
รองประธานสภาเทศบาล		เป็นสาธารณประโยชน์ “หมู่บ้านพี่แลนด์” กรุณายกมือครับ
รก.ประธานสภาเทศบาล		

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  9 ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					2.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					3.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					4.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					5.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		6..นายธวัชชัย     โชตินภาลัย
		7. นายจอมพล   ศรีพนม
		8. นายจันทร์     เทาใหม่
		งดออกเสียง
1. นายสมศักดิ์  ดุมใหม่
2. นายอุเทน      กูบโคกกรวด
มติที่ประชุม				ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง 9 ท่าน เห็นชอบ 
8  ท่าน งดออกเสียง 2 ท่าน รับหลักการโอนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณประโยชน์ “หมู่บ้านพีแลนด์”

นางธัญพร  ศรีมะเริง		ขออนุญาตค่ะ วันนี้เราได้เห็นชอบในญัตติที่  29 เรื่อง
เลขานุการสภาเทศบาล	โอนทรัพย์สินให้เป็นสาธารณประโยชน์ “หมู่บ้านพีแลนด์” หลังจากนี้ทางฝ่ายบริหารจะได้นำเอกสารมาเพิ่มเติมให้ในเรื่องของตรวจสอบสภาพพื้นที่ว่ามีความสมบูรณ์มาน้อยเพียงใด ฝ่ายเลขาจะจัดทำระเบียบวาระและตรวจสอบเอกสารให้ครบถ้วน และในการประชุมครั้งหน้าฝ่ายเลขาจะได้นำเสนอสภาเทศบาลเพื่อทราบต่อไปค่ะ
ระเบียบวาระที่ 4		เรื่องอื่น ๆ  
· การปรับปรุงทางเข้า-ออก ชั่วคราวสถานีรถไฟภูเขาลาด
นายสมศักดิ์   ดุมใหม่		ต่อไปเป็นวาระอื่น ๆ เรื่อง การปรับปรุงทางเข้า – ออก
รองประธานสภาเทศบาล	เชิญท่านปลัด ได้ชี้แจง ครับ
รก.ประธานสภาเทศบาล	

นายสิรกิจ  วาปีธรรม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ขอนำเรียน
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	เรื่องนี้เป็นเรื่องเพื่อทราบ สืบเนื่องจากพี่น้องในหมู่ที่  5 ได้เสนอความเดือดร้อนมาทางเข้าออกบริเวณทางรถไฟเช้าบ้านใช้เป็นทางสาธารณะเพื่อไปยังสถานีรถไฟภูเขาลาดแต่ว่าโดยสภาพพื้นที่ปัจจุบันได้มีการมารังวัดพื้นที่ทำให้ที่ของชาวบ้านไปปิดทางเข้าออกที่ชาวบ้านเคยใช้ประโยชน์บริเวณเลยทางรถไฟมาจึงให้ชาวบ้านแจ้งความเดือดร้อนมีราษฎรในเขตพื้นที่ หมู่ที่  5 ทำหนังสือมา ผมได้ประสานทางรถไฟเพื่อขอทำทางชั่วคราว เพื่อให้พี่น้องได้ใช้ประโยชน์เพื่อเดินทางเชื่อมไปสถานีรถไฟภูเขาลาดได้สะดวกยิ่งขึ้น และเป็นการแก้ไขปัญหาที่ชาวบ้านนำขยะมาทิ้งผมได้ดำเนินการงบประมาณในหมวดค่าใช้สอยเอาดินที่มีอยู่ในเขตเทศบาลบริเวณข้างหลังได้มีการปรับเปลี่ยนพื้นที่เพื่อทำเป็นทางสาธารณะเพื่อให้ชาวบ้านได้ใช้ประโยชน์ร่วมกันเดินทางเพื่อไปภูเขาลาดนะครับ ตอนนี้เป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนพี่น้องประชาชนเพื่อเป็นการป้องกันไม่ให้ชาวบ้านเอาขยะไปทิ้งบริเวณข้างถนนเพื่อให้ภูมิทัศน์ดูดียิ่งขึ้นช่วงนี้ได้ดำเนินการไปแล้วผมคิดว่าประมาณ 1 อาทิตย์ก็น่าจะแล้วเสร็จ เป็นเรื่องแจ้งเพื่อทราบครับ ถ้ามีการก่อสร้างดินเรายังมีเหลืออยู่ก็คงจะไม่ไว้หลังเทศบาลนะครับเพราะสถานีภูเขาลาดยินดีให้เราทำทางเข้าออกได้สามารถเอาดินไปใช้บริเวณตรงนั้นได้ก็จะเกิดประโยชน์ร่วมกันระหว่างชาวบ้านและเทศบาลครับ นี่คือสิ่งที่แจ้งเพื่อทราบครับเรื่องการย้ายดินจากเทศบาลไปที่ทางชั่วคราวครับ และบริเวณข้างหลังผมจะปรับปรุงให้สวนครัวกินได้ข้างห้องน้ำและบริเวณโรงรถกองช่างจะปรับภูมิทัศน์ทำความสะอาดเพื่อเป็นจุดล้างรถขยะเพราะช่วงนี้รถขยะเราไม่ได้รับการดูแล ในเมื่อเราไม่ล้างมันก็พักเร็วครับ จริงแล้วมีบางท่านที่จะเอาไปอยู่ที่ประปาผมก็มองว่ามันไม่เหมาะ ถ้าท่านจะมาล้างก็มาล้างที่เทศบาลจะดีกว่า ผมจึงได้แก้ไขปัญหาตรงจุดนี้ ผมนำเรียนสภาเพื่อทราบในวาระอื่นๆ เพียงเท่านี้ครับ

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เชิญท่านอุเทน ครับ
รองประธานสภา รก.
ประธานสภาเทศบาล

นายอุเทน  กูบโคกกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1	ผม นายอุเทน  กูบโคกกรวด  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 มีเรื่องสงสัยประเด็นที่ว่าจะบุกเบิกทางไปสถานีรถไฟเรื่องนี้ชาวบ้านเดือดร้อนค่อนข้างนมนานมีเรื่องสงสัยประเด็นที่จะสอบถามที่ว่าชาวบ้านไปตรวจสอบแล้วมันเป็นที่ของชาวบ้านแล้วเราไปทำในลักษณะแบบนี้มันจะเป็นการบุกรุกที่ส่วนบุคคลหรือไม่ครับเทศบาลจะผิดหรือไม่ ประเด็นที่  1 และประเด็นที่ 2 ในบันทึกข้อความของกองช่าง ด้วยกองช่างเทศบาลตำบลบ้านใหม่ได้รับมอบหมายจากผู้บริหารให้ดำเนินการจัดสร้างขนย้ายดินและปรับพื้นที่บริเวณเทศบาลตำบลบ้านใหม่ถึงบริเวณสถานีรถไฟภูเขาลาดหมู่ที่  5 และกศน.หมู่ที่  12 ของตำบลบ้านใหม่ อำเภอเมืองนครราชสีมา ป่าช้าบ้านมะขามเฒ่าอยากให้ท่านผู้บริหารช่วยชี้แจงว่ามันเกี่ยวข้องตรงไหนท่านจะมีแผนมีนโยบายอย่างไรในการปรับปรุง เพราะว่าพื้นที่ตรงนั้นเป็นที่สาธารณะเทศบาลมีหน้าที่ดูแลอยู่แล้ว ช่วยชี้แจงหน่อยครับ

นายสิรกิจ  วาปีธรรม 		ขอนำเรียนชี้แจง โครงการนี้เราได้ไปสำรวจแล้วนะครับเราจะไม่
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	กระทบที่ของชาวบ้านเราจะทำเลี่ยงที่ของชาวบ้านเพราะว่าตรงนั้นมีการ
นายกเทศมนตรี	สำรวจและมีการล้อมรั้วเราจะทำในพื้นที่ของทางรถไฟส่วนดินมันไปคาบเกี่ยวกับหมู่ที่  12  ถ้าดินตรงนี้ไม่พอเราจะไปเอาดินที่กองไว้อยู่ตรงนั้นเพื่อมาเสริมตรงนั้นให้เพียงพอว่าจะไปเอาตรงที่เราจะไปเอาที่สาธารณประโยชน์ที่กองไว้ หมู่ที่  12 ซึ่งในอนาคตผมมีนโยบายจะออกแบบตรงนั้นเป็นสนามกีฬา ดีกว่าเอาดินไปกองไว้และไม่ได้ใช้ประโยชน์คือแนวทางที่ท่านผอ.กองช่างได้เสนอไว้นะครับ ส่วนรายละเอียดกองช่างมีแนวทางอย่างไรว่ามันไปคาบเกี่ยวกับหมู่ที่  12 ให้ ผอ.กองช่างได้ชี้แจงในส่วนที่ทำทางไม่เกี่ยวข้องกับชาวบ้านแน่นอนครับ เราได้เดินสำรวจแล้วครับ ว่าเป็นอย่างไร ไม่กระทบกับชาวบ้านครับมันเป็นที่ของทางรถไฟซึ่งเขายินดีให้เราใช้ฟรีครับโดยไม่เสียค่าใช้จ่ายครับมีหนังสือตอบรับมาให้เราเรียบร้อยแล้วครับ ส่วนรายละเอียดให้กองช่างได้ชี้แจงครับ เชิญ ผอ.กองช่าง ครับ

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		ขออนุญาตนำเรียนต่อที่ประชุมสภา ครับ เนื่องดินที่เกิดจากการ
ผู้อำนวยการกองช่าง	ก่อสร้างวางท่อระบายน้ำและการปรับปรุงระบบสาธารณูปโภคของเราต่าง ๆ นะครับซึ่งเราได้นำมากองเก็บไว้ด้านหลังสำนักงานและไม่สามารถนำไปใช้ประโยชน์อย่างอื่น ๆ ประกอบกับทางราษฎรของบ้านภูเขาลาดโดยการนำของท่านผู้ใหญ่บ้านได้มีการร้องขอให้ปรับปรุงทางเข้าสถานีรถไฟ เราจึงสำรวจและออกแบบร่วมกับทางนายสถานีรถไฟภูเขาลาดและทางฝ่ายปกครองกำนันผู้ใหญ่บ้านได้ทราบสถานีรถไฟภูเขาลาดไม่มีทางเข้าออกที่ชัดเจนทำให้ไม่เป็นที่สังเกตุของประชาชนผู้ที่ผ่านไปผ่านมาไม่สามารถที่จะหาทางเข้าสถานีรถไฟได้จึงมีความเหมาะสมที่จะดำเนินการตามข้อร้องเรียนของประชาชนที่ใช้ทำทางเข้าออกปรากฎชัดสามารถมองเห็นทางเข้าออกได้ชัดเจน และได้มอบหมายให้ทางกองช่างไปสำรวจและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องและมองเห็นว่าดินที่เก็บอยู่หลังสำนักงานสามารถที่จะนำไปใช้ประโยชน์ได้ กองช่างได้สำรวจว่างานดินไม่เพียงพอเนื่องจากว่าถนนเป็นบ่อเป็นหลุม จึงมองไปที่หมู่ที่  12 ว่าเป็นกองเก็บดินอีกแห่งหนึ่งประกอบกับท่านสท.อุเทนได้บอกตลอดว่าอยากให้เราปรับปรุงเพื่อที่จะให้ดินได้กลับมาใช้ประโยชน์อีกครั้ง ซึ่งท่านปลัดได้เห็นด้วยว่านำดินตรงนั้นมาเสริมอีกทางหนึ่ง ประโยชน์ที่เราจะได้รับคือปรับปรุงให้เป็นสวนสาธารณะให้ประชาชนได้ออกกำลังกาย ตรงป่าช้าหมู่ที่  12 ด้านหลังสำนักงานจะมีโครงการปรับปรุงให้เป็นโดม อาคารเอนกประสงค์ เพื่อรองรับประชาชนเพื่อร่วมประชุมและดำเนินการกิจการต่าง ๆ อยู่ระหว่างการศึกษาและออกแบบครับ

นายจอมพล  ศรีพนม		ขออนุญาตสอบถามผอ.กองช่างครับ ในกรณีแผนการเบิกจ่าย
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1	ในบันทึกข้อความโดยการเบิกจ่ายเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2563 แผนงานเคหะและชุมชน งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ตั้งไว้ 500,000 บาท  งบประมาณคงเหลือ 228,440  บาท เราได้หักจาก 83,800 ไปหรือยังครับ ท่านผอ.ครับ

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ 		เราได้ตรวจสอบแล้ว เรื่องบประมาณเรายังไม่ได้หักออกจาก
ผู้อำนวยการกองช่าง	83,800 แต่เรามีงบประมาณเพียงพอที่จะดำเนินการครับ 

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		มีท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอปิดประชุมครับ	
รองประธานสภาเทศบาล	
รก.ประธานสภาเทศบาล

ปิดประชุมเวลา ๑5.๐๐  น.
	            
       	(ลงชื่อ) 					ผู้จัดทำรายงานการประชุม
			                 	    (นางธัญพร  ศรีมะเริง)
			                        เลขานุการสภาเทศบาล

(ลงชื่อ)		                ผู้ตรวจรายงานการประชุม   (ลงชื่อ)	      	        ผู้ตรวจรายงานการประชุม
	(นางอุดรรัตน์   เกษใหม่)			             (นายจอมพล  ศรีพนม)
           สมาชิกสภาเทศบาล			               สมาชิกสภาเทศบาล
								 
				(ลงชื่อ)				ผู้ตรวจรายงานการประชุม
					(นายประหยัด  เพื่อนเกาะ)
					  สมาชิกสภาเทศบาล
รับรองรายงานการประชุม คราวประชุมสภาสมัย..................สมัยที่.................ครั้งที่..............ประจำปี...............วันที่.....................................................................................							
(ลงชื่อ)			
            (นายสมศักดิ์   ดุมใหม่ )    
 รองประธานสภาเทศบาล รักษาราชการแทน		
  			   ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่		





                         





	




















